

Внеземные Контакты

ОРИС ОРИС

12+

Книга 8

Камо грядеши

Орис Орис

Камо грядеши

Серия «Внеземные Контакты», книга 8

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67641719

SelfPub; 2022

Аннотация

Данная книга является восьмой из общего цикла «Внеземные Контакты», написанного Орисом Орис.

Командир экипажа звездолёта «Сириус-А» Албеллик продолжает через Ориса делиться с человечеством Земли знаниями о последних временах физического воплощения Планетарной Сущности и её подготовке к духовному Преображению. Отвечая на вопросы Ориса, он в деталях рассказывает о том, ЧТО НА САМОМ ДЕЛЕ представляет собой человек, каковы его истинные возможности и каковы его ближайшие перспективы на этой планете.

Содержание

Шестое сообщение Албеллика – командира экипажа звездолёта «В101001 Сириус – А»	5
Седьмое сообщение Албеллика – командира экипажа звездолёта «В101001 Сириус – А»	33
Из писем Ориса к воплощённым Звёздно-Рождённым	110
Об авторе	129
Контакты	135

Орис Орис

Камо грядеши

Командир экипажа звездолёта «Сириус-А» Албеллик продолжает через Ориса делиться с человечеством Земли знаниями о последних временах физического воплощения Планетарной Сущности и её подготовке к духовному Преображению. Отвечая на вопросы Ориса, он в деталях рассказывает о том, ЧТО НА САМОМ ДЕЛЕ представляет собою человек, каковы его истинные возможности и каковы его ближайшие перспективы на этой планете.

Накануне неизбежно надвигающихся глобальных катаклизмов наши Учителя из высших цивилизаций Семьи Света учат нас правильному пониманию происходящих на Земле процессов, чтобы избежать чрезмерной концентрации вибраций страха и безысходности в Пространстве, которые, накапливаясь, не только не помогут нам, но наоборот, только ускорят и усилят мощные проявления элементарных деструктивных сил природы и ухудшат условия для духовного Вознесения всего человечества на более высокий уровень существования.

Шестое сообщение Албеллика – командира экипажа звездолёта «В101001 Сириус – А»

(ТП-контакт от 11 ноября 1998 года)

Мы все рады снова приветствовать тебя и всю твою группу, дорогой наш Брат Орис!

Свой привет вам посылает и наш друг Маккеарланд со своим экипажем. Не могли выйти на Луч Контакта по причинам, от нас не зависящим. Накануне ночью мы проводили тестирование состояния, а также частичную коррекцию энергетики чакр твоего астрального тела и подготавливали к Контакту твоё ментальное тело. Теперь всё в норме и мы рады, что можем приступить к работе.

Испытания для вас, наших Звёздных Братьев и Сестёр, добровольно выбравших для себя этот нелёгкий земной Путь Света, Любви и Милости, сейчас будут происходить на пределе максимально допустимого. Вас не должна пугать такая формулировка, потому что вы должны воспринимать это, как естественный процесс роста вашего Сознания, как дарованное вам благо и только.

Рождение нового, более совершенного, не может происходить полностью безболезненно, так как то, что слишком легко даётся, не может представлять истинной ценности для

развивающегося в Материи Духа. Напоминаем вам уже давно испытанную Истину о том, что ночь становится наиболее тёмной перед самым рассветом, а истинный, неискажённый звук можно извлечь только из до предела натянутой струны.

Знаки, получаемые вами, должны только укрепить вас в вере, что вы постоянно находитесь под покровительством очень могущественных Сил Света, к которым вы **ВСЕГДА, В ЛЮБУЮ МИНУТУ** можете обратиться за **ЛЮБОЙ** помощью и получить её. Если с нами нет непосредственной связи, это ещё не означает, что вы забыты, что вы одни и вы никому не нужны. Искореняйте из своих тонких тел всеми силами подобные Мысли, которые специально навеваются вам противоборствующей стороной. Мы верим в вас, потому что вы все – неотъемлемая часть нас самих.

– Брат Албеллик, исходя из ваших многочисленных «Посланий» землянам, наша планета, в силу неразумной человеческой деятельности, УЖЕ вступила в самую трудную и угрожающую фазу разрушения Физического Мира. Может ли каждый из нас, Звёздно-Рождённых, или все мы вместе остановить или хотя бы облегчить, изменить уже начавшийся процесс? Или всё, о чём было сообщено в твоём последнем сообщении, уже неизбежно?

– Дорогой наш Брат, мы прекрасно понимаем тебя и твоё желание уменьшить хотя бы физические страдания людей. Но невероятную силу Промысла ни твоим, ни чьим бы то ни было другим Знанием не обуздать, да и не нужно это. Ниче-

го изменить уже нельзя, ведь то, что ожидает Землю, вместе со всеми остальными физическими телами системы вашей звезды – это и есть её определение, её собственный Путь развития, который Солнечный Логос Сам для Себя избрал.

Это – Его индивидуальный Путь Познания Самого Себя, а значит и Путь Познания человечества **ДАННОЙ** земной цивилизации, которая уже давно изжила саму себя. Теперь только через страдания, которые нынешнее человечество породило само для себя, его Коллективное Сознание сможет взойти на новый виток, к новому уровню Познания. Для этого просто необходимо, чтобы человек изменился духовно.

Что может изменить конкретно каждый человек, чем он может помочь? От каждого отдельного человека зависит только то, попытается ли он в этот решающий период изменить свою Жизнь для того лишь, чтобы его Любовь в ещё большей степени достигла других людей. Не имея уже никакой возможности повлиять на необратимый процесс глубинных преобразований планеты, вы, тем не менее, должны везде, где бы вы ни находились, какое бы общество вас ни окружало, попытаться распространять вокруг себя энергию Гармонии и Любви и не забывать постоянно осознавать, **КАКАЯ** Милость была оказана вам, дав возможность к воплощению на Землю именно в этот многотрудный для всего человечества период.

Продолжайте свою работу во взаимной Любви и терпимом отношении к другим различным направлениям. Не до-

пускайте уныния, чаще улыбайтесь сами, чтобы Радость отражалась солнечным лучом не только на вашем лице, но и во всём вашем существе. Только таким образом вы сможете позитивно повлиять хотя бы на своё окружение.

Да, все сроки уже вышли и вы уже никоим образом не сможете изменить ваш, всё стремительнее и всё безнадежнее разлагающийся мир и радикально повлиять на Судьбу планеты, которая, как и все народы, проживающие на ней, подвержена постоянному изменению. Ведь мы и в наших предыдущих сообщениях тебе, Брат Орис, а также через многие другие каналы в Америке и Европе, уже подчёркивали, что человек двести тысяч лет назад имел совершенно иной, чем теперь, внешний вид, я имею ввиду плотность и качество Материи, составляющей его наружную оболочку.

Зарождение этого человечества произошло не на вашей планете, об этом мы также уже сообщали. На Земле в то время уже существовали как животные огромных размеров и силы, так и мелкие существа и насекомые. Были также обезьяны и прямоходящие человекообразные существа без зачатков разумной плазмы, одушевлённые лишь желанием принятия пищи и спаривания.

Но их плотные тела совершенно не подходили для одухотворения высокоразвитыми Сознаниями. Некоторые из гамет их генотипа были взяты лишь в качестве вспомогательного средства для лучшей адаптации внеземных Сознаний к земным условиям существования. Этот, достаточно дли-

тельный по времени, процесс полностью осуществлялся на одной из планет системы Звезды Сириус-Б.

На Земле же была лишь генетически генерирована или клонирована наиболее удобная внешняя форма для проявления Сознаний из других звёздных систем, пожелавших инкарнироваться для одухотворения собой грубой Материи. Большинство из них достигли на своих родных планетах, принадлежащих к системе «Тёмного Кольца», гораздо большего **технического** развития, чем цивилизации, существовавшие на Земле **ДО ЭТОГО**.

Но План развития Земли позволял им развивать себя в большей степени **ДУХОВНО**, давая им шанс выйти из эволюционного тупика, в который они сами же себя и загнали. Иначе бы они просто не пришли сюда. Но их прибытие было похоже, скорее, на экспансию, на грубое вторжение, чем на приглашение к сотрудничеству с другими Звёздно-Рождёнными Сознаниями.

В этом – специфика их чисто интеллектуального развития, не гнушающегося никакими формами нравственного и духовного насилия. Форма животного-человека, с человеческим телом, но с головой животного, обладавшего высоким интеллектом, огромными энергетическими способностями и физической силой – всё это не фантазии ваших предков, а реальность, имевшая место на первых порах формирования вашей «сборной» цивилизации. На других уровнях поля Времени вашей цивилизации они до сих пор существуют.

Акаша-хроника Земли содержит в себе информацию не одного, а **НЕСКОЛЬКИХ** «потопов». Каждый «потоп» имел свою причину и нёс свои последствия. Атлантида – не сказка, а существующая до сих пор реальность. Все предыдущие «потопы» вовсе не предполагали разрушения планеты, а являлись своеобразными средствами для очищения Коллективного Сознания, которое **одновременно** развивается **НА МНОГИХ** энергетических уровнях. Это, скорее, нужно понимать как завершение одного учебного процесса и подготовка «помещения учебного класса» для начала другого урока – **с другим Учителем и с другими учениками.**

Все высокоразвитые цивилизации, процветавшие когда-то на Земле, погибли потому, что исповедовали сугубо хищнический, потребительский подход к Жизни и своему существованию. Ваша цивилизация, так же, как и предыдущие, не смогла обойти «камень преткновения», разрушивший несусветные построения, образованные многочисленными наслоениями ваших собственных деструктивных мыслеформ. Это – злой рок вашего уровня Бытия. Стремясь к высшему Познанию, человек напрочь забывает при этом Любовь, содержащуюся в нём самом.

Человечество вырыло яму самому себе, опутав всю планету мощной паутиной атомных электростанций и бездумно воздействуя на земную оболочку ядерными взрывами бомб. Вы, люди, просто не можете даже представить себе всех ужасающих последствий подобных бездумных актов.

Все эти испытания в огромных масштабах разрушают защитную оболочку Земли, изменяя её молекулярные структуры и газовый состав. При этом высвобождаются мощнейшие химические процессы, которые не принимаются во внимание вашими учёными, но которые разрушающе действуют на всё живое. Не газ фреон, а именно атомные взрывы являются истинной причиной возникновения и стремительного расширения т.н. «озоновых дыр».

Ядерные испытания продолжаются полным ходом и теперь: в Америке, в России, во Франции и других странах, хотя об этом ваши правительства предпочитают умалчивать, чтобы не вызывать среди людей ещё большей паники, беспокойства и страха за своё будущее. И если установившееся стойкое экологическое неравновесие можно было бы ещё определённым способом элиминировать, а озоновые дыры заделать мощными духовными излучениями, что для нас не составило бы особого труда, то результаты резких духовных флуктуаций и нравственного убожества людей теперь уже можно нейтрализовать лишь только полным очищением низших уровней вибраций Материи от бесчисленного множества плотно опутавших её уродливых мыслеформ.

Уже активно начавшееся Преображение Физического Плана Земли предполагает **ПОСТЕПЕННОЕ**, в течение нескольких следующих лет, очищение Кармы нынешнего человечества сначала энергиями Воды, затем – достаточно стремительное крещение энергиями Огня, после чего высо-

чайшими эманациями Святого Духа или Эфира завершится полное очищение Пространства-Времени всех физических объектов вашего Солнечного Кольца через трансмутацию физической Материи в более тонкий тип световой энергии. И тогда Земля, наконец-то, получит совершенно новые духовные структуры.

Последствия такого Преображения будут очень благоприятны и для всей Земли, и для всего человечества. Ни один человек не сможет избежать этого, никто не будет «забыт», потому что те, кто не пожелает трансмутировать свои физические оболочки через посредство специальных левитационных Лучей, спроецированных на поверхность Земли из сотен тысяч и даже миллионов космических аппаратов, тот вынужден будет преобразоваться через тот процесс, который вы называете Смертью, то есть сначала умереть, а потом как бы проснуться в совершенно ином мире.

Единственное, о чём мы не перестаём вас постоянно просить, так это то, чтобы вы не слишком в трагическом цвете воспринимали предстоящие события, потому что никто из вас уже ничего не сможет изменить в данной ситуации. Малейшее сопротивление может только усугубить физические страдания, но если вы постараетесь настроиться на Преображение и, не колеблясь ни секунды, ступить в столп ясного Света, исходящего из космического аппарата, то не произойдёт ничего страшного.

Если вы хотите попасть **ИМЕННО К НАМ**, хотя суще-

ственной роли это не будет играть, то вы, по возможности, должны будете выбрать Лучи, исходящие из аппаратов сферической или округлой формы, серебристого или белого цвета. При этом в вашем Сознании не будет и тени страха или даже просто беспокойства, потому что излучения Божественной Любви, исходящие от нас к вам, подтолкнут вас сделать правильный выбор и довериться голосу вашего Сердца. На размышления у каждого из вас может не оказаться достаточно много времени, возможно, до получаса, поэтому решать придётся хотя и быстро, но всё же без излишней суеты.

Не пытайтесь что-то брать с собой из материальных вещей, потому что это будет напрасно: энергии высокой частоты, составляющие основу полей левитационных Лучей, мгновенно ускорят движения атомов и молекул, составляющих ваши физические оболочки, и вы сразу же станете невидимыми для физических органов чувств. Другие же материальные объекты, такие как украшения, деньги, книги и т.п., под воздействием высоких энергий просто аннигилируются или распадутся на составляющие их элементарные частицы, но это не должно вас огорчать, так как сразу же по прибытии на корабль или базу, каждый из вас сможет очень легко материализовать их для себя, лишь только представив дорогую для вас вещь в своём воображении.

Кто на момент вступления в левитационный Луч был разделён со своими родными или детьми, пусть не слишком пе-

реживает из-за этого, потому что эвакуацией детей с Земли будет заниматься специально созданная для этой цели космическая команда в состав которой входят наши опытные воспитатели и лучшие психологи. Ни один ребёнок не может быть забыт или утерян, или разлучен со своими родителями, потому что мы ощущаем и воспринимаем всех вас не по вашей физической форме, а по тонким излучениям, излучающимся из каждого человека и являющимся сугубо индивидуальными, точно так же и отпечатки пальцев.

Каждое излучение возносящегося через левитационный Луч человека мгновенно фиксируется и заносится в специальный банк данных, по которому практически мгновенно можно будет найти любого человека, из какой бы точки земного шара он ни возносился. Кроме того, Материя четвёртого измерения, куда большинство из вас будут сначала вознесены, позволяет произвести мгновенное отождествление личности по воображаемому фантому и переместиться в своём новом теле в любую точку Пространства, где бы этот человек ни находился.

Так что не волнуйтесь – не будет ни разбитых семей, ни плачущих вдов, ни страдающих от горя матерей, – ни один человек не сможет потеряться во время общей эвакуации, которая может произойти, возможно, через год, два или пять, а возможно, в любую следующую минуту, в зависимости от развития внешнекосмической ситуации вокруг вашей планеты. После Преображения вы навсегда забудете о таких,

чисто земных понятиях, как голод, горе, войны, страдания, болезни, смерть, скука и т.д., и т.п.

Наш Мир не знает ничего такого, что могло бы угнетать духовную природу личности и отрывать её от совершенствования. Такие же Законы Гармонии и Любви воцарятся и на новой, преображённой Земле. Новому человечеству будет дан новый, гораздо более высокий и уверенный старт в его духовном существовании, откроются новые необозримые горизонты для сознательного участия каждого человека в космическом творчестве.

– Это всё хорошо, Брат Албеллик, я думаю, что многие люди, прочитав эту, с позволения сказать, «инструкцию по эвакуации», последуют твоему совету и к нужному моменту сумеют подготовить себя и морально, и духовно. Но всё же меня интересует такой вот вопрос: неужели вы, наши Духовные Учителя, учитывая все ваши возможности и высочайшие способности манипулировать полями Времени, не могли предусмотреть, что человечество Земли к данному моменту его Эволюции подойдёт именно в ТАКОМ, далеко не идеальном духовном состоянии? Неужели нельзя было вовремя всё подправить, предвидеть, изменить в конце концов?

– Я хорошо вижу, дорогой наш Брат Орис, что сам ты прекрасно знаешь ответ на этот вопрос и задаёшь его только потому, что многие из простых людей, читающих наши Послания, не верят ни в наше существование, ни в наше всемогущество только потому, что мы действуем по отношению к

землянам не с позиции грубой силы, насаждая тот Путь развития, который считаем наиболее наилучшим, но постоянно уговариваем вас, людей, стать лучше, стать добрее друг к другу, и вместо диктата терпеливо просим вас не делать самим себе зла или, как вы сами выражаетесь, «сюсюкаемся» с вами.

На твой вопрос я отвечу кратко: да, мы знали и предвидели, что финал для данной земной цивилизации будет именно таким: подобное уже много раз совершалось на этой планете и продолжает происходить в некоторых других точках материальной Вселенной, во многом аналогичных по условиям развития этой Земле. Дойдя до определённого уровня познания, высокоразвитые цивилизации самоуничтожались и будут продолжать самоуничтожаться до тех пор, пока человек, наконец, не поймёт своего истинного предназначения, не познает безграничность собственного Бытия и не осознает себя частицей Божественной Любви.

Это касается не только вашей Земли. И хотя на этой планете данный эксперимент уже практически свернулся, чтобы предоставить возможность многим Силам и Энергиям подготовить условия для инициации нового совершенного Плана Эволюции, Сознания, прошедшие Путь Познания на Земле, но ещё недостаточно духовно зрелые для того, чтобы продолжить своё дальнейшее развитие в будущих земных Городах Света, станут основным базисом для совершенствования Разума на других планетах Галактики, не подлежащих пока

ещё духовной трансмутации. Они принесут с собой всё Знание, которое обрели за время многих Жизней на Земле и это Знание не позволит им вновь совершать такие же роковые ошибки, какие они допускали здесь. Так что мы не считаем данный эксперимент неудавшимся, ибо **ВСЁ ЕСТЬ БЛАГО**.

– Не так давно я передал некоторые из своих книг цикла «Внеземные Контакты» издательству «София» в Киеве и был очень озадачен тем, что, по их утверждению, информация, переданная вами в ваших «Посланиях человечеству» во многом совпадает с тем, что печатается ими в серии «Ченнелинг» или что-то в этом роде. Брат Албеллик, ты же знаешь, что я очень добросовестно и буквально ДОСЛОВНО записываю всё, что вы мне передаёте, но я никогда даже не задумывался о том, чтобы копировать чужую информацию, полученную по другим каналам. Что ты мне сообщишь на это?

– Дорогой наш Брат Орис! Всякая Мысль столь же безгранична, как и Вселенная. Поэтому пусть тебя совершенно не беспокоят эти нелепые инсинуации противоборствующих сил, которым очень не выгодно широкое распространение духовных Знаний, передаваемых нами через тебя, потому что эти Знания нейтрализуют тот необусловленный страх, вибрациями которого тёмные силы хотят заполнить весь Астральный и Ментальный Планы накануне начала Преображения. Ты делай своё доброе и очень нужное для Света

дело и пусть тебя не заботят ни эти, ни другие подобные дешёвые выпады.

Не беспокойся, ибо никто не может обвинить тебя в плагиате, потому что данные, приводимые в наших сообщениях, значительно шире, разнообразнее и разностороннее тех, что приводятся в материалах упомянутого тобой издательства. Для подтверждения этого достаточно лишь ознакомиться с ними и всё станет ясно. Привыкай к критике, потому что выпадов будет ещё много, так как огульно критиковать, высмеивать и обвинять гораздо легче, чем самостоятельно претворять в реальность конкретное и очень полезное для многих людей дело.

Ты работаешь с Материей Мысли и этим всё сказано. Дело в том, что **любая, проявленная в форме звуков, Мысль** не может, в силу особенностей своей ментальной природы, никому, ни одному из живых людей принадлежать, потому что Мысли рождаются не в головах людей, а сначала эманцируются из сокровищницы Акаша-хроники на многочисленные ментальные уровни, и уже оттуда – в ментальное тело человека, способного придать этим эманациям форму звуков, то есть слов.

Им (я имею ввиду данное издательство) даже в голову не приходит, что Источник посылаемой на Землю информации может быть **ОДИН И ТОТ ЖЕ**, под каким бы условным именем он ни выступал. Мы – Силы Света – представляем собой в Пространстве Земли единую духовную космическую

команду, цели и задачи которой никоим образом не могут разъединяться или ограничиваться из-за вашего непонимания и ваших, чисто человеческих представлений о нас, о нашей духовной природе и о целях нашей духовной миссии в вашем Мире.

Всё есть благо и всё принадлежит благу, независимо от того, воспринимаете вы это в качестве непреложной Истины или просто не хотите воспринимать. Есть уже много очень полезных и рациональных Мыслей, сформулированных кем-то задолго до того, как эти Мысли естественным образом «вписались» в канву сообщений, передаваемых нами через твоё Сознание. Неужели ты думаешь, что мы будем пренебрегать отдельными удачными формулировками в угоду выдуманной вами лжи? Конечно же нет!

Передаваемая нами в процессе Контакта Мысль **КАК БЫ** возникает в тебе самом, и ощущается тобой **КАК БЫ** твоя **собственная**. В капсуле твоей полевой оболочки – на высокоментальном уровне – во время **ТП**-Контакта возникает высокочастотный воспринимающий резонатор, настроенный на нашу частоту и, благодаря этому, ты можешь через морфогенетическое поле Ноосферы Земли, по принципу работы принтера или сканера, воспринимать информацию, подготовленную любым из нас лично для тебя. Совпадает она «дословно» с информацией, переданной нами на Землю по другим каналам, или не совпадает, – не это важно, поверь нам.

Для нас важен только лишь результат, который будет достигнут в духовном росте Коллективного Сознания человечества Земли благодаря сообщениям, посылаемым и дублируемым по многим телепатическим каналам с Плеяд или Сириуса на Землю. Остальное, учитывая глобальность предстоящих событий, не должно уже **АБСОЛЮТНО НИКОГО** тревожить, потому что **НИКТО**, повторяю – **НИКТО** из разумных живых существ, кроме нас самих, не может обладать эксклюзивными правами на распространение данных знаний среди всего человечества.

Наша же позиция в этом деле очень ясна и проста – чем быстрее и чем больше людей Земли узнают о предстоящем Преображении, тем лучше будет для всех вас. Других критериев определения данной информации нет и быть не может.

Всё остальное – обычные и ставшие уже привычными для нас инсинуации тёмных сил, любыми методами препятствующих быстрому распространению на Земле этих духовных знаний. Пусть этот аспект нашей работы тебя совершенно не волнует и не отвлекает от выполнения твоей главной задачи, но всё же нам очень жаль тех, кто, пусть даже неосознанно, служит силам тьмы и всем тем, кто не заинтересован в духовной эволюции человечества.

– Брат Албеллик, *Жизнь простых людей в т.н. «СНГ»* (я думаю, что вы знаете, что означают эти буквы) сейчас настолько сложна, что мало кто прислушивается к Вашим посланиям и мало кто читает мои книги. Моё матери-

альное положение не даёт возможности ещё шире развернуть распространение Знаний, преподаваемых людям накануне Преображения. Моя так называемая «группа поддержки» слишком малочисленна и малоопытна для того, чтобы за такие короткие сроки выполнить задуманное. Спонсоров нет, условий нет, людей нет... Что мне делать? Может быть, я в чём-то ошибаюсь? Может, я что-то не так делаю? Меня и всех моих друзей очень волнуют все эти вопросы и я прошу тебя на них ответить.

– Дорогой наш Брат Орис, я не узнаю тебя! Вот что делает даже с таким многоопытным Сознанием, как ты, глубокое погружение Духа в грубую Материю! Куда девался наш славный Брат и Друг, известный всем своими космическими миссиями Любви и Света?..

– Прости, Брат Албеллик, я не знаю, что именно ты имеешь ввиду, так высоко отзываясь об Орисе, но я, земной человек Сергей Цвелёв, действительно не знаю, как, какими силами мне дальше «проталкивать» всё это дело, потому что я просто физически не могу одновременно и писать книги, и издавать их, и заниматься реализацией, доставанием денег для следующих книг, и при этом ещё пытаться организовать «Движение Провозвестников Света»?..

– Я всё же хочу продолжить разговор не с замечательным человеком – землянином Сергеем Цвелёвым, а с нашим славным и горячо всеми нами любимым Братом Орисом, который, мы это знаем, временно страдает амнезией или «по-

терей памяти», потому что **ТАК НУЖНО** (я это особо подчёркиваю) для общего дела. Ты устал, да, мы это знаем и прекрасно тебя понимаем.

Многие, очень многие из наших воплощённых Братьев и Сестёр не могли выдержать такого мощного напряжения Материи и добровольно уходили из Жизни. Никто их потом за это не осудил, потому что мы видим те, поистине, как вы их называете, «нечеловеческие условия», в которых вам, нашим Посланцам и Вестникам приходится жить и работать на Земле.

Посмотри на Клавитуса Драагора – он хотя и гораздо лучше тебя сумел приспособиться к условиям существования на этой планете, но зато он и напрочь забыл о том, Кто Он **ЕСТЬ** и **ЗАЧЕМ** начал цикл своих добровольных инкарнаций на Земле. Никто, конечно же его за это не осудит и не попрекнёт, когда он, возвратившись к нам, снова обретёт всё своё Знание о себе. Но ведь он сам себе не простит, что «уснул» и упустил **ТАКУЮ** редкую возможность проявления в своём воплощении Божественной Любви и Милости, чем сильно подвёл всех нас и не оправдал доверия «Галактической Комиссии по Терре».

Посмотри на окружающих тебя людей, многие из которых – такие же Звёздно-Рождённые, как и ты. Они также воплотились для своих миссий, но по пути не выдержали напряжения и... уснули. Просто уснули: им кажется, что они живут, что они что-то делают, куда-то спешат, суетятся... На самом

же деле они просто спят, да, спят и видят сны. Потому что если бы они не уснули, они бы просто не выдержали своей Жизни на Земле, так невообразимо отличающейся от всего того, что окружало их на родных планетах, в других Мирах иных Галактик.

Вот почему нам дорог каждый, кто не поддался влиянию земных миражей и иллюзий, кто устоял, выдержал натиск Материи и не сошёл с Пути Света. Ты – один из нас, ты сам это полностью осознаёшь и в этом – главная твоя ценность для нашего общего дела, дорогой наш Брат Орис! Мы все очень любим вас, наших родных Братьев и Сестёр, и всей Любовью наших Сердец всегда пребываем рядом с вами, радуемся даже самым маленьким вашим успехам и духовно переживаем за вас. Вы выдержите, ведь до финиша осталось так мало!

Что касается порученной тебе миссии, Брат Орис, то не беспокойся о ней, потому что главное своё дело или, как это принято называть у землян, свою «задачу-минимум» ты **УЖЕ** выполнил, хотя, возможно, и не вполне осознаёшь всю масштабность и важность сделанного тобою. Это можно сравнить разве что только с тем, как человек приходит, ликвидирует аварию на электростанции и сотни тысяч, миллионы людей, вынужденно находившихся до этого в полной темноте, снова обретают долгожданный Свет и начинают жить более полноценно и радостно.

Ты и сотни других наших Братьев и Сестёр во всём вашем,

погружённом во мрак, мире зажгли людям Свет Божественной Истины и вернули им утерянное Знание того, Кем **НА САМОМ ДЕЛЕ** являются многие и многие миллионы из них, **ГДЕ** находится Их истинная духовная Родина, Их Космический Исток и **КАК** найти дорогу к Нему через Любовь открытого Свету Сердца. Это ли не успех, дорогой наш Брат?

Мы очень гордимся всеми вами: тобой, Анааэллою, Ауриестаархом, Фироксантой, Веллой, Тригордием, Ейя-Деллой, а также многими и многими другими нашими Братьями и Сёстрами, которые активно помогают вам, но которые, в силу определённых причин, не могут быть нами названы сейчас. Вы обязательно узнаете их, когда для этого наступит время.

– Извини, что перебиваю, Брат Албеллик, но ты сейчас произнёс одно новое имя. Кто такой Ауриестаарх, ведь ты прежде не называл мне такого имени?

– Но ведь ты сам, как мне кажется, дорогой мой Брат Орис, хотел узнать, кем **НА САМОМ ДЕЛЕ** является твой сын, но, видимо, как всегда во время Контакта, забыл об этом? Итак, я с удовольствием отвечаю на твой непоставленный вопрос: тот, кто воплотился на Земле благодаря вашей с Анааэллою чистой Любви друг к другу и кого вы назвали земным именем Ярослав также является нашим Братом и код его Космического Имени звучит на вашем земном языке как Ауриестаарх, что по-сириусиански означает «Чистоту Света Хранящий». Вас трое – **ОРИС, АНААЭЛЛА**

и **АУРИЕСТААРХ** – верных друзей, которые не пожелали расстаться друг с другом и вместе вызвались добровольцами в эту трудную экспедицию на Землю.

После каждого очередного земного воплощения Знание об этом возвращается к каждому из вас и вы старались все эти три тысячи лет не терять друг друга из виду, чтобы всеми силами помогать и поддерживать друг друга в трудных жизненных ситуациях. Ты, Брат Орис, являешься **КАК БЫ** «старшим» среди них, – я имею ввиду не возраст, который у нас, ты это знаешь, не играет никакого значения, а только исключительные успехи твоего духовного развития, – поэтому и должен использовать своё преимущество для их духовного блага.

Обращаюсь к Сестре Анааэлле и Брату Ауриестаарху. Вы и Орис – три родственных по Духу Сознания, соединённые между собой духовно многими сотнями предыдущих воплощений не только на Земле, но также на планетах Сириуса, Плеяд, Ориона, Альфа-Лебедя, на Венере и Юпитере, где вы также оставались рядом и очень гармонично дополняли друг друга на пути эволюции ваших Сознаний.

Орис – ваш старший Брат по Разуму, помогающий открывать вам Путь к познанию Истины. Право находиться в родственной близости рядом с ним в этом его воплощении вы заслужили качеством ваших предыдущих инкарнаций. Если вы сумеете вовремя осознать важность этого обстоятельства для вас, то сможете через него получить для себя ис-

ключительную возможность приобрести Вселенские Знания из Первоисточника. Воспринимайте Ориса на этом Пути как ваше доброе и любящее сверхсознание.

Дорогой Брат Орис, я, в свою очередь, очень рад, нет, мы все здесь очень рады тому, что эта новость принесла тебе радость. Раньше мы не могли сообщить тебе это потому, что для самого Ауриестаарха знание духовного Имени означает, что, несмотря на его юный земной возраст, с этого часа **УЖЕ** наступила пора его духовной зрелости. Взрослеть медленно ныне означает напрасно упускать возможность.

Теперь же, дорогой Брат, давай вернёмся к нашему прерванному разговору. Итак, я сказал, что пожалуйста, эти два слова для всех остальных членов своей группы) выполняете свою задачу, которая, заметьте, является всего лишь малой частью одной большой «Миссии Света» на Земле. Другие Звёздно-Рождённые во всех странах Земли, так же как и вы, выполняют свои ответственные задания, которые, густо переплетаясь отдельными нитями, составляют единый узор великой духовной Миссии, в которой задействованы сонмы духовных Существ со всех концов Вселенной.

Так что ты, Брат Орис, далеко не прав, говоря, что вы очень мало и очень медленно делаете своё дело, потому что у вас нет возможностей для более масштабных действий. Я успокою вас всех: вы делаете всё **ВОЗМОЖНОЕ!** То, что вы воспринимаете, как неудачи или противодействия, проявляемые деструктивными энергиями, было изначально за-

ложено в сценарий работы вашей группы, потому что одним из условий добровольного согласия на подселение Сознания каждого из вас в тело **УЖЕ** сознательного человека была гарантия с нашей стороны, предусматривающая значительный духовный рост Сознания последнего за оставшийся «пассивный» период его Жизни.

Облачаясь в астральное и физическое тела людей (внешнее «тело проявления» каждого из вас представлено вибрациями собственной ментальной Материи), вы автоматически принимаете на себя не только всю их Карму, но и несёте всю ответственность за совершённые ими когда-либо в их Жизни ошибки. Естественно, во время т.н. «подсадки» происходит некоторая корректировка Кармы за счёт резкого повышения уровня Сознания земной личности, но некоторые её радикальные аспекты нельзя убирать полностью, а можно только несколько «смягчить». Но об этом я расскажу как-нибудь в другой раз, так как по состоянию твоего ментального тела вижу, что ты уже устал.

Скажу ещё только, что труднее всего найти согласие в самом себе. Пока не будет достигнуто **ПОЛНОЕ СОГЛАСИЕ ВНУТРИ**, не замахивайтесь на слишком масштабные цели, освободитесь сначала от ограниченных человеческих представлений, не думайте, что вы – **В ТАКОМ ВАШЕМ СОСТОЯНИИ** – способны изменить весь мир. Нет, духовные изменения не происходят таким образом!

Запомните: как только вы **ПОЛНОСТЬЮ** – духовно,

ментально и психически – изменитесь сами, до конца освободившись от залежей ненужного хлама, доставшегося вам «в нагрузку» от земного Сознания, очень быстро изменятся в лучшую сторону и люди, знающие и окружающие вас. Само ваше Сознание излучает Свет в окружающую среду, мы это прекрасно видим даже отсюда. И чем насыщеннее, чем расширеннее будет ваше Сознание, тем больше вы сможете оказывать помощь другим, менее развитым Сознаниям. Чем больше людей вокруг вас зажгутся неутолимой жадной духовного Света, тем быстрее наступит рассвет на всей Земле и воссияет солнце Преображения.

Вот – ваша **ГЛАВНАЯ** задача! Это тоже есть Путь Провозвестия Света, это тоже является одним из главных методов пережигания тьмы. Идите им, потому что вы сами для себя изначально выбрали его. Оглянитесь вокруг себя и посмотрите, как сильно изменилось, в особенности за последнее время, ваше окружение, насколько меньше в нём стало людей, угнетавших вас тьмой собственного невежества. Это изменение также произошло благодаря вам, благодаря вашим щедрым пожертвованиям Света вокруг себя. Благодаря вашей деятельности не только на словах, но и на деле, мир вокруг вас стал намного светлее и рассеялась тьма, окутывавшая многих и многих людей. Это ли не успех?

Старайтесь не просто проповедовать полученные от нас Знания Любви и Милости Божьей, а попытайтесь сами пройти большую половину пути навстречу к каждому из людей,

окружающих вас, смело и **не страшась абсолютно ничего** несите впереди себя яркий Свет ваших Душ и горячий Огонь ваших Сердец. Каждый, кто готов принять ваш духовный дар, примет его с благодарностью и, вдохновившись, понесёт дальше, зажигая всё новые и новые Сердца, а кто не может – тот не сможет ничем навредить вам, потому что по отношению к нему конкретно ваша духовная миссия была добросовестно выполнена.

Посмотри на нас обоих, дорогой мой Брат: ты с жадностью и абсолютным доверием принимаешь все знания, которые я и наши друзья передаём тебе. Но есть миллионы других людей, уровень Сознания которых настолько ещё низок, что недоступен для нас и мы не можем помочь им, но ты – можешь. Сейчас они открыто смеются над твоими книгами, но пройдёт совсем немного времени и многие из них совершенно изменят своё мнение.

Многие из них считают, что ты всё сам выдумываешь, другие считают, что ты ошибаешься, потому что ты ничего не можешь доказать, хотя доказывать тебе ничего уже не придётся – Жизнь всё расставит по своим местам и покажет подлинность Знания, передаваемого тобой. Лишь единицы пойдут за тобой и за остальными нашими Братями и Сёстрами, но ради этих немногих мы готовы мириться с бездуховностью и невежеством остальных.

Путь невежества – это тоже путь развития, но при этом упускаются множество возможностей для стремительного

прижизненного взлёта Сознания в духовные выси. Люди боятся этого Знания, потому что они боятся умереть, они боятся расстаться с теми материальными накоплениями, которые составляют суть и основу всей их Жизни, они боятся измениться и стать лучше.

Они смеются над тобой, но сами даже ленятся хотя бы попытаться раскрыть свои внутренние, духовные резервы и понять, что страх уже полностью сковал их Разум, заморозил их Души и наглухо запечатал их Сердца. Как можем мы достучаться до их зачерствелого и заплесневелого Сознания, если они, кроме себя, никого не желают слышать? А ведь именно для них, по горло затянутых в трясины материальности, предстоящее Преображение явится настоящим спасением и проявлением бесконечной Любви и Милости Божьей.

И, пожалуйста, дорогие наши Братья и Сёстры, не огорчайтесь, не отчаивайтесь в таких случаях, ибо: каждому – своё. В каждом из случаев, которые вы считаете неудачными, вы ничего не сделали неверного, потому что вы сами, в силу того, что вы окончательно и бесповоротно выбрали для себя Любовь, – это Путь Света, это возможность для других земель также стать Светом, это средство, которое ни в коем случае нельзя навязывать тем, кто пока ещё не готов с душевной радостью принять в себя, в своё Сердце Свет и Любовь.

Каждый должен идти индивидуальным путём. И он будет идти только тем путём, который определила сама для себя его Душа. Вот почему то, что ты сам безоговорочно счита-

ешь за Истину, вовсе не обязательно может восприниматься в качестве Истины стоящим рядом с тобой человеком, у которого – свой собственный путь Познания. Это вовсе не означает, что Господь в чём-то обделил его или обидел, – это означает, что Душа данного конкретного человека сама выбрала для себя **ИМЕННО ЭТОТ** путь и идёт им, независимо от твоего желания или мнения.

Нельзя, дорогие наши Братья и Сёстры, сильно горевать из-за того, что что-то из задуманного вами, не удаётся свершить так быстро и легко, как вам бы этого хотелось, потому что **на самом деле ВСЁ ЕСТЬ БЛАГО**. Каждый человек индивидуален и не похож ни на кого другого, потому что развивается в строгом соответствии со сценарием, предписанным ему его собственной инкарнацией, которая одна только может ограничивать его в чём-то или вынуждать его совершать определённые поступки, чтобы он учился и осмысливал. Его Душа сама выбрала для себя такой земной путь.

Да, **ВСЁ ЕСТЬ БЛАГО!** Одно то, что распространяемые вами книги Брата Ориса **УЖЕ НАЧАЛИ** уничтожать в Сознаниях десятков тысяч людей страх перед Смертью, является очень ощутимым вашим вкладом в общий процесс Преображения человечества Земли.

Многие, благодаря вам, уже поняли, что **никогда не нужно абсолютно ничего бояться**, даже если их Жизнь кажется на первый взгляд очень жестокой и несправедливой. Даже если дни слишком мрачны, они всё равно служат вам,

и, расширяя ваш опыт, служат вашему духовному росту.

ВСЁ ЕСТЬ БЛАГО! Смерти действительно **НЕТ**, – каждый, стремящийся к Любви, сразу же после ухода Души с физического мира вновь возродится как Феникс из пепла и вознесётся к Свету, в обитель Божественной Любви. Поэтому: возлюбите друг друга, – это, мои дорогие, моё главное напутствие всем людям Земли.

Седьмое сообщение Албеллика – командира экипажа звездолёта «В101001 Сириус – А»

(принято Орисом по Лучу ТП-контакта 25-28.12.1998 г.)

Я и весь мой экипаж приветствуем тебя, дорогой наш Брат Орис, а также всех воплощённых наших Братьев и Сестёр как равных в Свете, как тех, кто служит людям Земли вместе с нами, чтобы привести эту планету к новой стадии развития, к новому уровню понимания созидающей силы творчества.

От имени всех членов моего экипажа, я поздравляю дорогих нам Тригордия Наварриса и Ейя-Деллу с их более тесным духовным сближением на уровне земных личностей Дениса и Елены. Думаем, что этот их серьёзный выбор послужит для ещё более плодотворной работы их в качестве Сотрудников и Провозвестников Света на Земле и что все предстоящие кармические экзамены будут ими успешно преодолены.

Главным условием для скорейшей духовной интеграции ваших Сознаний является нелёгкая и кропотливая работа по преодолению упорного сопротивления фрагментированных Сознаний земных личностей, ограниченного восприятием физической реальности. В связи с этим, Брат Орис, я хотел бы ещё раз вернуться к нашему с тобой разговору о духовном значении могучих вибраций имени человека для

преодоления им собственной кармической предопределённости.

В силу некоторых особенностей, характерных только для вашей трёхмерной реальности, имя каждого человека или название какой-то вещи вибрационно, то есть энерго-информационно, неотделимо связано со свойствами данного человека или данной конкретной вещи. Подчёркиваю, что это качество Материи Мысли и Материи чувств характерно лишь только при их проявлении на вашем трёхмерном уровне Единой Реальности и всё больше теряет своё значение по мере посмертного продвижения Сознания по восходящей спирали духовной эволюции.

Вот почему, когда человек, непрерывно духовно развиваясь, проходит свои земные и внеземные духовные Посвящения, ему каждый раз даётся и новое имя, как качественный показатель духовных достижений данной конкретной личности. Ни одно из имён, даже если их за одну жизнь бывает несколько, не даётся человеку случайно – каждое обусловлено особенностями сценария индивидуального воплощения Души.

От Посвящения к Посвящению вибрации энергий, составляющих основу вашего Сознания, безусловно изменяются, и поскольку имя также является определённым типом (или, если хотите, **КАЧЕСТВЕННЫМ КОДОМ**) вибраций, то частота звучания вашего прежнего имени уже не будет совпадать с частотой, продуцируемой в окружающее

Пространство вашим расширившимся Сознанием, поэтому ваше прежнее имя уже не будет удовлетворять возросшим качествам вашей Души.

Например, имя одного из проявлений твоей Души-аналога – Шота Руставели – уже не способно возбудить в твоём Сознании необходимый уровень вибраций для его более высокой духовной ориентации, поскольку очень многие качества этого имени-кода Душой уже кармически отработаны и духовно проработаны в т.н. «посмертном» существовании. При новом своём воплощении на Землю Душа получила и новый вибрационный код – Сергей Цвелёв, который, фактически, отражает её главные кармические земные связи.

Когда же не так давно, летом 1996 года, в твоей Жизни произошло то важное событие, о котором ты знаешь, то уже и данное имя, чьи вибрации привлекают к себе из Пространства соответствующие им Силы и прежние кармические связи Души, до некоторой степени тормозя её духовный рост, перестало выполнять свою духовную функцию и ты получил своё новое духовное имя – **ОРИС** («**МИРО-ТВО-РЕЦ**»), вибрации которого привлекают к твоему Сознанию уже не кармические, земные энерго-информационные комбинации, а самые высокие манифестации твоей высшей духовной Сущности, помогая тем самым выполнять тебе нелёгкую задачу, возложенную на данное земное воплощение.

Вот почему все те, кому уже стали известны их духовные имена, должны научиться называть себя и мыслить о себе не

в прежних устарелых представлениях, ограничивающих их в духовном продвижении, но уже в более высоких вибрациях, энергетически и информационно более соответствующих их качественно новому духовному коду. Забудьте свои прежние земные имена и чем быстрее это произойдёт, тем скорее вы освободитесь от своих земных кармических пут.

Знакомясь или просто разговаривая с кем-то, реагируйте лишь только на своё новое имя, тогда и ваши решения будут приниматься не исходя из прихотей и желаний земной вашей личности, а с позиции более расширенного и духовно возвышенного вашего Сознания. Ваше новое духовное имя – это не просто случайные слова, «придуманные Орисом»; ваше имя – это и есть ваша обновлённая духовная Сущность, постепенно освобождающаяся от плена иллюзий материального Мира, это и есть **ТО, ПО ЧЕМУ** вы легко узнаваемы каждым из нас в любой точке Вселенной.

Те же, кто считают, что уже достигли определённого духовного уровня и могли бы получить знание своего духовного имени, пусть не отчаиваются и продолжают свой духовный Путь. Всему своё время. Если целью вашего духовного поиска является только выявление своего истинного имени-кода, то вы не скоро получите его, так как продолжаете находиться во власти иллюзии.

Чтобы лучше понять вышесказанное, я обращаю твоё внимание, Брат Орис, на тот факт, что даже во время нахождения в Луче телепатического Контакта с каждым из нас, ты

уже чисто энергетически можешь распознать любого из контактирующих с тобой и мгновенно распознать, если в Луч Контакта неожиданно вклинится ещё чьё-то Сознание.

Если же говорить в общем о названиях любых вещей, то можно также сказать, что качества и свойства каждой вещи определяются особенностями вибрации, заложенной в её коде – названии, на каком бы из земных языков оно ни проносилось. Возьмём для примера лекарства, поскольку это позволит мне попутно объяснить и некоторые из сторон твоего исцеляющего энергетического воздействия, оказываемого на людей. Если ваши медики не проигнорируют и эту информацию, как это уже было с предыдущими медицинскими рекомендациями нашей Сестры Рамасанты, то они смогут значительно продвинуться в направлении медикаментозного лечения.

Название любого медицинского препарата – это уже есть главное т.н. «вибрационное лекарство», которое способно воздействовать ещё более эффективно, – и, главное, абсолютно **БЕЗВРЕДНО!** – чем его материальный прототип, если только сам больной человек не станет всеми своими психическими силами сопротивляться его энергетическому воздействию. Если вам нужен какой-то медицинский препарат, то всё, что вам нужно – это вибрация точного названия данного лекарства.

Например, если вам необходимо избавиться от определённых симптомов, допустим, от радикулита в пояснице, то

вам вовсе не нужно искать необходимых лекарств, а достаточно только приклеить на нужном месте название известного вам эффективного препарата от данного заболевания, написанное на липкой ленте или на бумаге и слегка помассажировать при этом поясницу. Вот и всё, – вибрация названия лекарства по эффективности своего воздействия на энергетическую природу человека ничем не отличается от вибрации самой субстанции, разве что не имеет никаких побочных действий.

В одном из Контактвов, дорогой наш Брат Орис, ты оправдывал свои мощные энерго-информационные целительские манифестации посредством телевидения очень низким уровнем обеспечения народа необходимыми лекарственными препаратами. Те ментальные методы, которыми пользуешься ты для лечения людей, являются ещё одним наглядным примером правильности вышеизложенного мною и эффективности вибрационных лекарств для самого широкого и массового их применения.

Только ты пошёл гораздо дальше в этом направлении и тебе уже не нужно ничего писать или приклеивать больному, чтобы его вылечить, потому что силой своей Мысли, воображения и мощным волевым импульсом ты очень быстро материализуешь астральные прототипы любых препаратов, пользуясь лишь только вибрациями их названий. В своём творчестве ты пользуешься навыками, приобретёнными когда-то тобой в Космической Школе Психологии: берёшь

Свет Материи Мысли и придаёшь ему нужную форму, в которой легче всего его понять и использовать для целительства и созидания в соответствии с поставленной задачей. То же самое делаем и мы.

Теперь я хочу коснуться ещё одного, очень существенного момента, который уже частично раскрыт тобою, Брат Орис, в книге «Душа в Зодиаке», но в котором многие люди совершенно не в силах самостоятельно разобраться. Речь идёт о специфике вашей духовной индивидуальности.

Физическая Жизнь – это не правило и не модус существования, а, скорее, исключение из общих правил. Самоидентичность и Сознание существовали задолго до того, как была сформирована ваша Земля. Источник и мощь вашего нынешнего Сознания никогда не были физическими и в Мире, где пребываю сейчас я, есть мало таких, кто хотя бы приблизительно представляет, что такое физическая система существования, подобная вашей.

Сейчас вы полагаете, что всякая личность должна проявляться в физических понятиях. Но личность, как и индивидуальность, не зависят от физической формы. Сознание – это сила, восходящая далеко за пределы Материи чувств и Материи Мысли, и оно формирует множество других реальностей помимо физической.

Сознание не является чем-то, существующим само по себе, – это, скорее, измерение, направление, в котором фокусируется в Единой Реальности какая-то часть Космической

Сущности. Любое Действие в любой мерности т.н. «бытия» и «небытия» влечёт за собой бесконечные возможности для фокусировки Духа.

Ваша главная индивидуальность – это Высшая Космическая Сущность энергетического существования, составленная из множества энергетических гештальтов. Каждый из вас одновременно существует не только на Земле, но также и в других реальностях, и в других измерениях, и то «я», которое вы называете собой – это лишь небольшой фрагмент вашей общей индивидуальности или Духа.

Физическая система – это иллюзия, но вы должны её принимать и с вашей точки зрения пытаться понять те реальности, которые существуют за ней. В некотором смысле физический Мир можно уподобить звуконепроницаемой и изолированной комнате, в которой человек своими невежеством и ненавистью творит разрушения до тех пор, пока урок не будет им хорошо выучен... В других же системах тренинга подобного рода вообще не существует такого понятия как разрушение.

Но из-за того, что вы верите в существование смерти, существуют и муки умирания, которые для многих людей проходят очень тяжело. Дело не в том, что вы должны научиться не разрушать, потому что разрушение на самом деле не существует, – дело в том, что вы должны научиться творить ответственно.

В силу того, что вы не можете наглядно представить се-

бе духовные части вашей собственной личности, вы их не воспринимаете. Вы, словно дети, фокусируете всё своё внимание лишь на том, с чем вы играете – на физических объектах, которые кажутся вам вполне реальными, потому что сейчас вы существуете в системе их перспективы. Вы могли бы воспринимать иные очертания и формы, но всё специально устроено таким образом, что вы их просто не ощущаете.

Всё человечество одновременно участвует в одном и том же сновидении, которое представляется вам вашим «реальным» Миром. Каждому из крепко спящих людей снится сон, что он видит сон о том, что как будто он спит и видит сон. В целом вся эта конструкция подобна некой общеобразовательной игре, в которой каждый из вас является и режиссером и актёром одновременно. Но все эти сны не бессмысленны, и все действия в них имеют важное значение.

Ступень, через которую человечество проходит сейчас – это специальная система духовного тренинга, разработанная нами для обучения восходящего Сознания «азам» некоторых их Универсальных Космических Законов: самодисциплине, самообладанию, появляющемуся затем состраданию, и в качестве выпускного экзамена – позитивное стремление к духовному творчеству и проявлению Любви ко **ВСЕМУ**, вместо желания разрушения и ненависти. Учителями для вас являются те из вас, кто уже проходит свою последнюю реинкарнацию, а также многие другие индивидуальности, кто уже давно покинул данную систему тренинга, но, оставаясь

как бы вне её, помогают тем, кто ещё обучается.

Каждым Сознанием должна быть ясно понята его личная ответственность за творение и лишь только когда это будет твёрдо усвоено, то очередной этап цикла обучения Сознания можно будет считать завершённым. Это очень важный цикл, потому что подобный тренинг необходим вам для качественного существования во множестве других, связанных между собой систем. Если бы вы не воспринимали серьёзно происходящее с вами, если бы все ваши печали и страдания не переживались как настоящие, то ни один земной урок не был бы усвоен и вся система «сна» потеряла бы смысл.

Покидая после тренинга, называемого «земными реинкарнациями», систему Земли, вы получаете желаемый урок и в буквальном смысле, как личность, как многомерная индивидуальность, уже не принадлежите человечеству. Только ваше осознающее «Я» обитает здесь, другие же части вашей индивидуальности одновременно существуют в других системах других тренингов.

В более развитых системах Мысли и эмоции автоматически и немедленно переводятся в действие, в ту форму манифестации Материи, которая там существует. Таким образом приобретается опыт и выучиваются уроки.

Каждое из ваших многочисленных «я» является в одно и то же время и наблюдателем и исполнителем множества ролей. Это как бы спектакль внутри другого, более обширного спектакля в спектакле. И в этой последовательности вещей

«внутри» нет конца.

Накануне последнего Акта Преображения, перед тем, как всем вам будет разрешено войти в более высокодуховные и открытые системы Реальности, вы должны сначала научиться обращаться с энергией и увидеть, при помощи физической материализации, конкретные результаты ваших собственных Мыслей и эмоций. Все ваши сны, Мысли, мечты, верования и чувства в буквальном смысле трансформируются в физическую Материю.

Таким образом, всё ваше физическое окружение – это такая же часть вас, как и ваша собственная физическая оболочка. То, что вам представляется ощущением и, по вашему твёрдому убеждению, не зависящим от вас объективным конкретным событием, на самом деле оказывается материализацией ваших собственных эмоций, энергии и ментальных процессов. Абсолютно все события, происходящие на Земле и все объекты на ней – это в действительности фокусные точки, где высоко заряженные психические импульсы преобразуются в нечто, поддающееся физическому восприятию: прорывом Сознания в Материю.

Система вашего тренинга трёхмерной реальностью, путём постоянного преобразования ваших Мыслей и эмоций в физические формы и последующим восприятием и работой с этой материей и событиями, которые вами же сформированы, обучает Сознания навыкам работы с Материей Мысли и Материей чувств и учит, как нужно её правильно использо-

вать в космическом творчестве.

Цель земной Жизни – освоение бытия, как условной противоположности небытия. Полное овладение грубой Материей – это и есть тот основной опыт, который приобретает многомерное космическое Сознание, находясь по своему желанию в трёхмерной системе тренинга.

Я говорю с вами через наших Сестёр и Братьев, потому что вы – это возможность на лучший Мир. Став на духовный путь, не обращайтесь больше к старым путям, которые способны привести вас лишь только к миру, которого вы боитесь. Вы должны научиться уважать себя и видеть внутри себя вечно существующий Дух. Вы должны уважать любую другую индивидуальность, потому что внутри каждого – искра этого Духа.

Нет ненавидящего человека, а есть ненависть, которая, будучи отражена наружу, делается физической; точно так же и нет человека, который любит, но есть любовь, которая отражается наружу и становится осязаемо физической. Не существует никакого оправдания насилию, ненависти, убийству. Потворствующие насилию, изменяются сами. Проклиная кого-то, вы проклинаете самого себя, и поэтому все ваши проклятия всегда возвращаются к вам. То же относится и к насилию: когда вы совершаете насилие, это действие обязательно когда-то возвращается к вам.

Когда вы убиваете человека, вы, по вашей наивности и ограниченности, полагаете, что убили его навсегда. Убий-

ство относится к числу действий, с которыми вам необходимо будет ещё долго и тяжело разбираться. Смерть же не существует в этих понятиях – это лишь смена одной формы на другую, не более того.

Если вам что-то не нравится в состоянии вашего мира, то это не мир, а вы сами индивидуально должны измениться, – тогда и мир изменится в своей массе. Этот мир представляет собой то, что вы есть – физическую материализацию ваших внутренних «я», которых сформировали вы, а не чьё-то внешнее Управление. Подобно тому, как вы вашими мыслями и чувствами формируете ваши собственные сны, таким же образом вы формируете и вашу собственную физическую реальность. Вот почему и ответственность за вашу Жизнь, за ваш Мир полностью лежит на вас самих.

Когда мы наблюдаем за вами, то одновременно видим в каждом из вас сущностей с несколькими самостоятельными личностями. Мы прекрасно видим и понимаем, что все вы на Земле участвуете в одном эволюционном спектакле, в котором заняты только существа со сложнофрагментированным Сознанием. Таковы условия игры, которые не вы сами придумали. Но теперь настало время последнего Акта и вы вот-вот должны поснимать с себя многочисленные маски своих героев и вспомнить, наконец-то, что на самом деле вы вовсе не являетесь ими.

За несколько сотен тысяч лет вашего земного существования вы научились так глубоко входить в расписанные для

каждого из вас роли, что совершенно забыли о том, кем вы на самом деле являетесь. С окончанием последнего Акта этого спектакля, когда с Небес на Землю ниспадёт занавес, все вы навсегда расстанетесь со своими фрагментированными физическими личинами и вновь обретёте великое ощущение вашей истинной Космической Сущности и то, что вы не одиноки в Космосе.

Нас сотни тысяч – индивидуальных Космических Духов, прошедших через свой собственный эволюционный процесс или, если хотите, тренинг, подобный земному. Вы – такие же, как и мы в своём «прошлом», поэтому сейчас мы здесь, чтобы поддержать вас за руку в самый ответственный для вас период. Преображение начинается с вас. Мы ничего не собираемся делать вместо вас, но находиться рядом с вами – это наше право. Вы в своём большинстве должны сами пожелать сделать шаг навстречу вашим индивидуальностям, иначе разрыв между нами не сможет сократиться.

Поэтому, пожалуйста, не смешивайте ваше Высшее «Я» (или индивидуальный Дух) с вашей Душой. Некоторые люди говорят: «Это молодая Душа, а это – старая Душа» или ещё хуже: «Это молодой Дух, а это – старый, опытный Дух». Не бывает такого: все вы были созданы в одно и то же время, в одном излиянии из Истока, в один и тот же момент данного цикла Творения.

Индивидуальный Космический Дух – это не то же самое, что индивидуальная личность, которая, в той или иной сте-

пени, представляет только лишь те из многочисленных аспектов Духа, которые могут быть реализованы Им в рамках трёхмерного существования. Внутри того «себя», которое вы знаете, есть первичная, главная индивидуальность, Высшее «Я» или Дух. Это именно Он «прожил» бесчисленное множество жизней и был многими личностями. Личности могут быть сформированы разными историческими обстоятельствами, созданными Духом, Который использует резюмирующий, суммарный опыт.

То же самое можно сказать и о Душе. Это именно она – Душа-проводник – облекается Духом в тело физической Материи, подобно тому как космонавт или водолаз, перед исследованием чуждой для них среды обитания, одеваются в соответствующий скафандр, обеспечивающий исследователю определённую степень активности.

Душа в каждый заданный момент времени этой Жизни – это просто одна из составных частей Высшего «Я», которая проявлена в физической реальности и которая несёт в себе некоторую группа свойств, используемых Духом для решения различных своих эволюционных проблем. Эта составная часть Духа постоянно изменяется.

Каждый земной индивидуум, начиная с момента своего появления в вашем Мире, на подсознательном энерго-информационном, из накопленных им в Жизни постоянных индивидуальных сигналов, включающих все его сны, Мысли, желания и непрерывно наращиваемого опыта, формиру-

ет свой собственный энергетический двойник – структуру, состоящую из Материи Мысли и Материи чувств, которая по мере своего развития становится вскоре независимой от физической реальности. При физической смерти личность существует затем отсоединенной от своей физической формы.

У каждого из вас имеется внутреннее Эго или ваше Высшее «Я», активно манипулирующее во внутренней реальности, организующее и использующее для своих эволюционных целей так называемый «бессознательный» материал. Вы не обретаете свой Дух во время смерти, вы с Ним одно целое, уже сейчас! То, что вы называете смертью – это, скорее, можно охарактеризовать как ваш собственный выбор, как желание в какой-то момент своего развития отойти от активного изучения физического плана и в большей степени сфокусироваться своим Сознанием на других измерениях и реальностях.

Именно ваше Высшее «Я», а не видимая земная личность, исходя из огромных знаний и неограниченных масштабов своего Сознания, формирует по своему усмотрению вас в этом физическом Мире и стимулирует внешние свои проявления, или личностные «я», для активного и неуклонного накопления информации через эти «я». Высшее «Я» организует, иницирует, проецирует и управляет трансформацией психической энергии в физическую Материю и объекты трёхмерной реальности.

Каждый индивидуальный Космический Дух, посредством

постоянных усилий высокой интенсивности, активно сотрудничает с другими себе подобными Космическими Сущностями для формирования и поддержания многих реальностей, в том числе и физической, которую вы знаете. Он подключён к практически бесконечному резервуару, из которого черпаются знания и опыт. Для выбора доступны любые варианты, и всё, наблюдаемое вами, многообразие физической Материи – это всего лишь бледное отражение беспредельных глубин Истока.

Его энергия также используется им для формирования нескольких материальных дублей-двойников, одним из которых являетесь вы, читатель. И не Высшее «Я», а уже вы, как личность, затем имеете дело с физической реальностью, то есть разрабатываете свою собственную творческую роль. Но вы ещё не настолько разумны, чтобы суметь вместить то огромное знание, которое принадлежит вашему внутреннему «Я», поэтому Им и даются вам только лишь те из чувств и эмоций, только те данные, которые вы способны переварить. Эти данные представлены в крайне специфическом виде, обычно в очень ограниченных понятиях информации, воспринимаемой физическими органами чувств.

Каждое Высшее «Я» имеет возможность расширять себя до двенадцати своих дублей или Душ-аналогов. Лишь только на уровне вашего Высшего «Я» вы индивидуальны и единственны в своём роде, но лишь ваше Высшее «Я» имеет возможность выражать себя через двенадцать Душ-ана-

логов, каждая из которых также имеет возможность создать ещё двенадцать других Душ-аспектов, или двенадцать своих голографических расширений на трёх низших Планах Единой Реальности. Таким образом, вы существуете не в одном-единственном числе, а есть 144 «вас».

Следовательно, каждое Высшее «Я» или То, что вами понимается как «индивидуальный Космический Дух» – это целая группа энерго-информационно равноразвитых Душ или, если хотите, единая духовная Семья, состоящая из 144 Душ. Вовсе не обязательно, чтобы каждая из этих 144 Душ одновременно проявляли себя в качестве личностей, развивающихся в одном и том же третьем измерении: кто-то из такого семейства Душ может проявлять себя в многочисленных реальностях других измерений, других планет или даже других Вселенных.

За каждым вашим «я» всегда есть ещё одно, более высокое «Я», а затем ещё одно, Высшее «Я», которое далеко не все из людей могут осознавать. И это «Я» говорит вам, что существует гораздо более совершенная духовная реальность, выходящая далеко за пределы человеческой реальности и что существует опыт, для которого в вашем Мире нет ни средств, ни возможностей, чтобы передать его вербально или перевести его в ваши человеческие понятия. Для этого «Я» ваша физическая реальность служит чем-то, вроде причудливых узоров на морозном окне.

– Зачем Духу понадобилось такое огромное количество

Душ-Сознаний?

– Дело в том, что любое событие становится реальным в вашей действительности только тогда, когда оно испытано, прочувствовано и осмыслено физической личностью. События несут в себе информацию и тем самым формируют опыт Души – чем больше событий, тем богаче опыт, который она дублирует своему Духу. Одна часть Духа, в силу присущих только ей особенностей и характеристик, может и испытывает события в совершенно иной степени и манере, чем это делает Дух, и благодаря ей Он осознаёт все другие возможные события, которые могли бы быть Им испытаны.

Другая часть Духа исследует альтернативные события в тот же самый «Я». Каждый из вас нередко в своих снах испытывал фрагменты вероятных событий, происходящих «как бы с вами» в иных реальностях.

В этих других системах реальности вашего Духа каждый из вас имеет «другие Я», не идентичные вам и не близнецы, но другие части вашей цельной Космической Сущности, развивающие свои способности и характеристики совершенно другими способами и методами, чем это делаете вы на Земле. Каждое из этих фрагментированных «я» испытывает Пространство-Время своим собственным, только ему присущим, образом, в соответствии с уровнем и природой его восприятия. Их разнообразные реальности смешиваются в общее восприятие Духа.

На уровне подсознательного Разума каждый индивиду-

альный Дух поддерживает постоянный энерго-информационный обмен между всеми этими проявлениями Высшего «Я», пытаясь донести до понимания каждого из этих «я» факт одновременного сосуществования других «я». До тех же пор, пока Дух способен воспринимать все свои собственные части одновременно, эти, представляющиеся как бы раздельными, «я» для самих себя существуют изолированно и обособленно.

Высшее «Я» не просто разумно и только оно способно осознавать себя и как самостоятельную индивидуальность, и как индивидуальность, являющуюся частью всех других 144 своих Сознаний. Оно постоянно ощущает и своих партнеров и своё «единство-с-ними».

Личность же человека не ощущает постоянно этот факт и часто забывает о своей «цельной» природе. Когда вас охватывают сильные эмоции, то вы теряете самого себя и когда вы энергично отстаиваете свой индивидуализм, вы также уже не в состоянии ощущать свою целостность, своё единство с остальными.

По мере того, как каждое из фрагментированных Духом Сознаний растёт и развивается, оно на уровне Материй Мысли и чувств из своего опыта формирует другие «личности» или фрагменты самого себя. Эти фрагменты совершенно независимы в том, что касается действий и принятия решений, но каждый из них имеет постоянную энерго-информационную связь (на соответствующем их развитию уровне) с

Высшим «Я», частями которого они являются.

Эти «фрагментированные Сознания», однажды появившись, начинают самостоятельно расти, развиваться и, начиная с определённого уровня, также могут формировать свои собственные существа или, как мы их называем, «гештальты личности». Эти части Сознания, интуитивно, на расстоянии позволяют отдельным частям-Сознаниям Душ-аналогов, воплощённым в тела людей, информативно или путём внушения, влиять друг на друга.

Вы должны научиться слушать голос своего Высшего «Я» и работать с Ним. Я уже говорил, что ваш Мир сформирован как точная копия ваших собственных Мыслей. Если в своём Уме вы формируете позитивные Мысли о ситуации, то вы посылаете телепатические заряды на позитивные действия. Вы должны научиться стирать негативную Мысль или картину, заменяя их противоположными им образами, в противном случае вы погрязнете в паутине вами же сформированной Кармы и очень усложните свою Жизнь.

Поскольку вы добровольно взяли на себя испытание самой плотной формой Материи, то и самая тяжёлая Карма остальных Душ-членов вашей духовной Семьи, развивающихся на более высоких энерго-информационных уровнях, автоматически опускается в третье измерение, с тем, чтобы вы – как, впрочем, и некоторые из остальных членов вашей Семьи – её отрабатывали. Это говорит не о вашей слабости, а о вашей духовной силе, потому что только очень сильно оду-

хотворённое Светом Сознание может пройти достойно через все жизненные испытания на Земле.

Поскольку сейчас вы находитесь в третьем измерении, то после Вознесения вы обнаружите, что и вся ваша группа Душ имеет шанс вернуться в свой космический Дом вместе с вами. Чтобы помочь им в этом, не нужно прилагать слишком большого труда и усилий: достаточно будет лишь фокусировать своё Сознание не на материальных проблемах и низкочувственных потребностях, а на духовном Свете и на энергии Любви.

Что же касается вас и многих других Звёздно-Рождённых представителей Иерархии Света, воплощающихся на этой планете, то вы должны осознать, что назначены для одновременной работы не только на Земле. Вы – многомерны, и каждый из вас одновременно имеет множество версий самого себя на разных энерго-информационных уровнях во многих уголках Вселенной, где вы, как и на Земле, так же сокрушаете жёсткие энергосистемы тёмных сил и разрушаете парадигмы, присущие тем Мирам.

Вам остаётся только одно – установить как можно более тесные контакты с этими вашими многочисленными Душами-аналогами и Душами-аспектами и постараться быстрее понять, как другие версии вашего Высшего «Я» решают свои задачи, дилеммы и сокрушают другие системы в иных местах Вселенной. Для этого вам и даётся Медитация, которую Брат Орис назвал «Медитацией на Свет». Вам остаёт-

ся только, научившись полностью внутренне расслабляться, позволить Свету свободно входить в вас, помня о том, что ваше внутреннее психологическое состояние проектируется в окружающее Пространство и, независимо от того, каким оно может быть, самореализуется в системе физической реальности.

Негативное, недоверчивое, испуганное или униженное отношение к кому-либо всегда работает против вас. Не стёртая из соответствующего уровня Сознания негативная Мысль всегда приведёт ваш ум к негативной позиции.

Вы забываете, что вы лишь обладаете эмоциями, но вы — это не являетесь вашими Мыслями и эмоциями. Вы должны осознавать, что независимы от них, а только используете их в своих ментальных композициях. Вы только ощущаете их, как они струятся через вас и исчезают. Любая попытка их сдерживания ведёт к их накапливанию. И когда вы пытаетесь отрицать свои Мысли и эмоции, они становятся для вас проблемой, потому вашим отрицанием вы питаете их.

Вот почему не следует жестоко подавлять негативные мысли, такие как страхи, злобу или обиду. Их надо просто научиться сразу же распознавать, чтобы, при возникновении, тут же рассмотреть и заменить на позитивное состояние ума или даже вовсе ментально рассеять, аннигилировать.

Контролируйте деятельность вашего воображения, не забывая, что всё ваше окружение и обстоятельства вашей жизни являются непосредственным результатом ваших соб-

ственных ожиданий. Ваши же Мысли сами по себе и приносят обстоятельства, которые дают им возможность стать реальностью в физических терминах. Эти правила приложимы ко всей земной реальности и относятся к каждому человеку.

Если человек видит лишь только одно зло и горе в своём мире, то это происходит с ним только потому, что он сам охвачен злом и отчаянием и проецирует их наружу, закрывая для себя возможности пребывания на другие аспектах реальности. Но я не буду слишком об этом распространяться, так как ты, Брат Орис, всё это прекрасно изложил в книге «Прижизненное очищение от зла». Могу только пожелать всем стремящимся, чтобы она стала их постоянной настольной книгой.

– Брат Албеллик, можно ли мне всё же узнать какого уровня Сознания достигла фрагментированная земная личность Сергея Цвелёва – Души-аналога или Души-аспекта? В принципе, лично меня, как ОРИСА, этот вопрос мало волнует, но я хотел бы, чтобы в на моём примере вы ответили всем тем Звёздно-Рождённым, кто ещё недостаточно разобрался в этом вопросе.

– Это действительно очень трудный для понимания вопрос, в силу того, что ваше Сознание находится во власти трёхмерной физической реальности, ограничивающей всего лишь тремя ординатами Пространства-Времени, а не тридцатью шестью, как это имеется в нашей Реальности. Но я всё же ещё раз попытаюсь объяснить это.

Я обратил внимание на то, что ты, Брат Орис, уже в самом своём вопросе чётко определил самого себя не в качестве земной личности Сергея Цвелёва, а как **ОРИСА** и тем самым сам всё поставил на свои места. Конфигурация вибраций тета-ритма типа «**ОРИС**»-»**МИРОТВОРЕЦ**» несёт в себе манифестацию Высшего «Я» для Душ-аналогов нескольких земных личностей, одна из которых привязана в Пространстве-Времени к бета-вибрациям имени-кода «Сергей Цвелёв». Имена, используемые здесь мною для объяснения, не имеют значения. Важна лишь индивидуальность, которая простирается в такие формы, о которых люди даже на сотую долю не подозревают.

Очень упрощённо схему строения индивидуального Духа можно представить следующим образом. Высшее «Я» проецирует на План своего Существования Триаду высокодуховных Сущностей, условно называемых нами «Души-аналоги». По своим отдельным качествам, выражаемых людьми в понятиях Отца (Высший Разум, Воля), Сына (Любовь-Мудрость) и Святого Духа (Творческая духовная активность) и отражающих в своей совокупности всю Божественную Сущность Высшего «Я», Души-аналоги объединены в Духовной Триаде по четыре Сущности.

Обращаю ваше внимание на то, что в каждой точке каждого из членов Триады существует строгая периодичность, обуславливающая и отдельные качества Самого Духа: Его функциональные возможности векторного развития, временную

развёртку для воплощения Его творческого созидания чего-либо и т. д. Каждое из основных качеств каждой из четырёх Душ-аналогов, образующих одну из сторон квадрата одного из членов Триады является одновременно и стороной одной из составляющих квадрат четырёх триад.

Подчёркиваю, что **НЕТ** параллельности в проявлении каждой из Душ-аналогов одной Триады, а есть многослойное, объёмное воплощение внешних и внутренних признаков, потому что всё в Космосе взаимосвязано, взаимопересекаемо и взаимопроникаемо (посмотри на схему, которую я тебе сейчас транслирую и попробуй передать её на бумаге графически).

Передо мною в Пространстве тут же возникло схематичное трёхмерное изображение трёх больших пирамид с равносторонним треугольником в основании, соединённых своими вершинами друг с другом. Я понимаю, что каждая сторона каждой пирамиды – это одна из 12-ти Душ-аналогов Триады Духа.

Четыре такие Души, соединённые между собой в одну пирамиду, несут в себе все признаки качества Воли Отца или Высшего Разума, четыре другие – качества Любви-Мудрости Сына, а третья пирамида – Творчество Святого Духа. Из вершины каждой большой пирамиды в виде таких же пирамидальных триад в разные стороны на длинных нитях отходит огромное количество Душ-аспектов.

Вся эта очень сложная структура находится в постоянном

движении, в ней всё время что-то изменяется: одно пропадает в одном месте, другое появляется в другом месте, третье перемещается к центру, четвёртое движется от центра и т.д., но совершенно ясно, что всё это, чётко отлаженное, наподобие шестерёнок часового механизма, движение невидимо кем-то или чем-то руководится изнутри.

Если говорить о цикле освоения индивидуальным Космическим Духом (Высшим «Я» человека) 12-ти качеств, символически отражённых в энергиях 12-ти Знаков Зодиака, то Душа-аналог, осваивающая **высшие** качества энергий Знака «Водолей», даёт ей право духовно вести и «возглавлять» данную земную группу Душ-аналогов одного Космического Духа, к которым также в равной степени применим тета-ритм имени «**ОРИС**», но которые, в силу понятных для нас причин, не могут являться проводниками вибраций, высоко резонирующих в ответ на звучания своего Духа (или своего Высшего «Я»).

Вспомни: «**И ПОСЛЕДНИЕ** станут **ПЕРВЫМИ...**» Как и остальные, духовно родственные ей Души-аналоги, Душа-аналог под кодом «Сергей Цвелёв» в различные периоды своего физического проявления также распространила в Миры Пространства-Времени Земли двенадцать своих голографических дублей – Душ-аспектов, каждая из которых, живя **КАК БЫ** своей собственной Жизнью, ограниченной условиями различных уровней Единой Реальности, периодически «сбрасывает» суммированный опыт своего существо-

вания в индивидуальную ячейку Памяти Души-аналога, которая, в свою очередь, также периодически делится всей, поступающей и переработанной ею информацией с остальными одиннадцатью Душами-аналогами, что и обеспечивает постепенную эволюцию человеческих Сознаний всех уровней, занятых и задействованных в этом сложном для вашего трёхмерного понимания процессе.

«Сергей Цвелёв» – это то, что ты есть, но на самом деле ты – это больше чем «Сергей Цвелёв», который также продолжает оставаться независимым в своих действиях и продолжает развиваться дальше, как и ты сам. Вечно длящемся «сейчас» вы существуете оба. Тот «Сергей Цвелёв», которого многие на Земле знают как личность, будет оставаться необходимым элементом лишь только в наших с тобой земных сеансах **ТП-Контактов**.

Он является связующим звеном между мною, Албелликом, и Орисом, и он же является частью Ориса, которую тот послал на Землю. Он участвует во всём этом по своей доброй воле.

В порядке аналогии, я мог бы назвать «Сергея» будущим Орисом – на более высокой ступени развития, хотя оба из вас, как я уже сказал, полностью независимы и существуют одновременно. Личность Ориса совершенно отлична от него, но он тоже – наш друг и Брат. Во многих смыслах ты – тот же самый друг, что и он...

Другие части тебя самого тесно завязаны с другими Ми-

рами и местами, поскольку ты уже давно осознаёшь своё одновременное существование в других измерениях, на уровне бессознательного постоянно отслеживая всё, что там происходит и направляя многие свои «я» в соответствии с принимаемым тобою «здесь» решением.

Ты – это Орис, и всякий раз, когда ты о чём-то говоришь, это говорит и «Сергей», и Орис. Твоя Сущность составлена из многочисленных личностей, каждая из которых обладает собственной самоидентичностью и многие из которых одновременно работают от Семьи Света во многих Мирах Вселенной. Ты волен выбирать и принимать по собственному усмотрению любые личные качества, если только считаешь их уместными для познания себя в себе и себя в мире, так как на различных уровнях твоей собственной реальности есть ещё одиннадцать совершенных внутренних «Я», и все они – также Орисы. Ты постоянно пытаешься расшифровать каждую из этих реальностей и перевести их в символы и термины, которые ты мог бы понять и освоить.

Даже когда ты сознательно изменяешь свои многочисленные лица и формы, ты всегда остаёшься как Одно. Многие из твоих «Я» ещё никогда не рождались во плоти, как и ты сам, но будет правильным утверждение, что в некотором смысле ты очень давно посеял самого себя во множество Миров Вселенной и теперь пожинаешь опыт.

Твоя Сущность имела своё начало ещё задолго до появления Земли. Вместе со многими другими духовными Кос-

мическими Сущностями, она также была духовным инструментом при раннем формировании энергии в физическую форму.

Мы вместе с тобой давали самым первым цивилизациям землян чистые ментальные образы, чтобы на основе этих совершенных мыслеобразов люди учились формировать мир, в котором они жили. Мы вместе с тобой также дали людям паттерны Материи, из которых они могли бы формировать для себя реальность и осязаемость всякой физической вещи. Мы же с тобой и научили человека говорить задолго до того, как его язык освоил слоги.

В истории человечества всегда были и есть люди, которые признавали тот факт, что кроме земной личности, в них есть ещё и Сверхсознание, и они всеми силами поддерживают чувство собственной целостности и непрерывного существования своего высшего «Я». Для таких людей уже невозможно полностью идентифицировать себя с Сознанием лишь только одной земной личности.

Они не ограничивают себя жёсткими рамками Земли и её Пространства, а осознают себя как гораздо большее. Когда такое знание утверждается и укрепляется в одной Душе-аспекте, это могут принять и остальные 11 Душ-Сознаний, обнаруживающие, что они более разумны, чем это предполагалось, и это высокое самоосознание позволяет им рассеять свою духовную ограниченность.

Всё сказанное мною можно отнести не только к тебе, Брат

Орис, но и ещё к тысячам таких как ты. Есть также два замечания, в которых вам следует самостоятельно разобраться:

1. между индивидуальным Духом и проецируемыми Им в различные уровни Единой Реальности Душами-аналогами **НЕЛЬЗЯ** поставить знак равенства, потому что каждая из этих двенадцати духовных Сущностей в большей степени отвечает лишь на какие-то особые оттенки вибраций своего Высшего «Я» или Духа;

2. между Духом и Его 12-тью Душами-аналогами **МОЖНО** поставить знак равенства, потому что на более низких уровнях Реальности Свет этих уровней высвечивает или даёт возможность к проявлению лишь каким-то отдельным качествам **ОДНОЙ ДУХОВНОЙ СУЩНОСТИ**, а на высших уровнях вибраций все они представляют собой **ОДНУ И ТУ ЖЕ СУЩНОСТЬ**.

Когда-то каждая из ваших духовных Сущностей приняла решение приходить на Землю множество раз, во множестве обличий, в различные эпохи и времена, чтобы научиться хорошо ориентироваться в энергиях данного типа и стать натренированным в восприятии всех типов Материи Земли, освоить все качества Пространства Земли и подготовить себя к тому времени, когда на этой планете наступит благоприятный момент для радикального изменения частоты её вибраций, то есть Преображения, чтобы привести План Иерар-

хии Света в действие.

Этот решающий момент настал и каждому из вас пора разотождествиться с восприятием себя в качестве пусть и достаточно духовно развитой, но всё же ограниченной в своём космическом самоосознании, земной личности. Чтобы начать жить, мыслить и действовать только в соответствии с Универсальными Космическими Законами, все вы должны, наконец-то, чётко осознать себя Звёздно-Рождёнными Космическими Сущностями, а не ограниченными фрагментированными личностями: земными сергеями, маринами, ярославами, денисами и т.д.

Не забывайте, что вы – часть вашего Высшего «Я», Которое вас **НЕ ИСПОЛЬЗУЕТ!** Вы сами – уникальная индивидуальность, формирующая своё физическое окружение. Уникальность вашей собственной духовной личности должна быть осознаваема и нежно лелеема вами. Принимайте Жизнь радостно, как причину внутри вас, такой, какая она есть, и не требуйте, чтобы она вела себя по отношению к вам определённым образом. Жизнь сама по себе изобильна, полна энергии и сильна.

Вы сами **ТВОРИТЕ** и **ИЗМЕНЯЕТЕ ВАШ МИР**. Вы – часть всего, что есть. Если же вы полагаете, что вы – это только физическая личность, живущая в тех ограничениях, что воздвигнуты вокруг вас Пространством-Временем, то вы очень быстро и напрасно растратите ваши духовные возможности.

В связи с этим, я хочу поговорить о страстном желании Тригордия Наввариса и многих других людей Земли поскорее раскрыть в себе способности к ТП-Контакту, что уже само по себе говорит о стремительной духовной интеграции их Сознаний. Эта способность к Контакту не даётся сразу, а будет развиваться внутри вас, когда вы сами будете готовы к этому.

В частности, когда вы разберётесь, наконец-то, со всеми стремительными взлётами и падениями вашей эмоциональной жизни, потому что ваши эмоции, вернее, их качество – это не только ключ к Контакту, но и вообще к успеху. Соединяйте ваши эмоции с вашим духовным «Я», порождая только высокодуховные чувства.

Но прежде я хочу отметить, что у человеческого Сознания имеется своя специфика, которую обязательно следует учитывать при подготовке себя к Контактам с нами: у вашего Сознания имеется очень много вибрационных или энерго-информационных уровней, которые можно грубо разделить на три основные области: сознательный Разум, подсознательный Разум и бессознательный Разум.

Я очень упрощаю картину для иллюстрации сути, но, вместе с тем, подчёркиваю, что эти области или разделы существуют в вашем Сознании только в рамках физической трёхмерной реальности вроде вашей. Сознательный Разум очень упрощённо можно сравнить с компьютерными дисками, на которых имеется множество всевозможных блоков инфор-

мации.

Появляясь в этом мире в качестве человека и проходя через земную жизнь, вы сталкиваетесь со всем, что было изначально запрограммировано в ваших блоках данных. Ваша задача состоит лишь в том, чтобы открывать из данного диска файл за файлом и усваивать ту информацию, которая на нём записана. Со временем вблизи поверхности вашего сознательного Разума всё становится заполненным этими файлами данных.

Эти блоки данных состоят из ваших восприятий вашей реальности, а также из систем воззрений, применяемых вами в Жизни. Это можно считать самой жёсткой частью вашего Сознания. Бесполезно говорить о способности к ТП-Контакту, если человек запрограммирован системой своих взглядов на то, что «никакого внеземного или т.н. Высшего Разума не существует», так как он выстроил вокруг своего Сознания очень крепкую стену из блоков данных.

В рамках сознательного Разума эти блоки данных формируют ваше отношение к тем или иным религиям, влияют на ваши взгляды на Жизнь, на ваше восприятие реальности и на то, как вы позволяете развиваться своей личности.

Телепатическая связь между людьми, а также между физической личностью и многомерными уровнями Космического Сознания осуществляется при помощи подсознательного Разума. Тебе, Брат Орис, очень хорошо знакомо нечто, вроде трансового состояния, которое порождается только в

том случае, если мозг человека способен отзываться на волны альфа- и тета-ритмов. У среднеразвитого человека не может быть контакта с духовными Сознаниями очень высокого уровня, чья активность обусловлена наличием именно данного типа волн.

В тот момент, когда ты начинаешь воспринимать кого-нибудь из нас, либо одну из своих Душ-аналогов, физическая реальность сразу же начинает раздвигаться, как бы растворяясь в пустоте, потому что твоя земная личность существует на одной частоте, а мы – на совершенно другой. Общим основанием между нами служат альфа- и тетаволны, благодаря которым и осуществляется Контакт. Он становится практически невозможным, если мы находимся на совсем разных концах вибрационного спектра.

Подсознательный Разум играет в Сознании роль сортировщика, отвечая за те приходящие к вам восприятия, которые не являются приоритетными, типа таких раздражителей из внешнего и внутреннего мира, как вкусовые ощущения, запахи, звуки, вибрации, информация и т.д. Подсознание – это та часть вас, которая выполняет обработку и сортировку всего этого нескончаемого потока.

Самый верхний поверхностный слой подсознательного Разума состоит из небольших порций данных, ожидающих своей обработки, всего того, что может доставить вам массу проблем и осложнений, того, что вы норовите «отложить в долгий ящик». Подсознание прекрасно умеет откладывать

дела со дня на день.

Для всякого контактёра очень важным элементом являются его взаимоотношения с собственной системой воззрений и понимание того, почему он есть именно такой, какой он есть, что и определяет поиск им методов и форм постоянного развития себя. Но, по мере становления личности на духовный путь и более глубокого внутреннего раскрытия себя, до того как начнётся истинно чистый Контакт, на поверхность сознательного Разума начинают постепенно выходить многие фрагменты подсознания.

Вот почему, чтобы выйти на истинный Контакт с нами или с Космическими Сущностями, подобными нам по уровню развития, вы должны быть полностью в курсе того, кто вы есть на самом деле истинный – без иллюзий и подавлений, потому что во время Kontakта в первую очередь пробуждается ваш бессознательный Разум.

Любой внеземной контакт начинается с раскручивания вещей прежде всего вашим подсознательным Разумом который, хотя и является связующим звеном с вашим Высшим «Я», используется Сознанием также как самый дальний угол, куда сбрасываются самые страшные и самые тёмные вещи, которые вы действительно не хотите извлекать на поверхность. Когда подобная информация проходит через сортировку подсознанием, то всё самое пугающее опускается на первый уровень бессознательного. Самые же нижние уровни бессознательного Разума являются воротами Сознания к

Высшему «Я».

В детстве многие из вас переживали крайне травмирующие психику события. В таких случаях ваше подсознание тут же, для сохранения равновесия в Сознании личности, отыскивало способ защитить вас от дальнейшего дробления подобной негативной информации. Оно все диссонирующие энергии, порождаемые психическими травмами, помещало цельными информационными блоками как можно глубже в недра бессознательного Разума.

Когда блоки данных всё больше высвобождаются из подсознания, вы начинаете очищаться, становитесь более открытыми, и лишь только тогда Контакт с внеземным Разумом становится возможным. Вы начинаете замечать, что происходят разные вещи: вы видите чудесные сны, или начинаете постоянно размышлять о внеземных цивилизациях, или посылаются явные знаки, свидетельствующие о реальности иных миров и т.д.

Когда же каналы между сознательным и подсознательным Разумом достаточно очистятся и ваша система обработки поступающей информации станет более эффективной, большинство получаемых вами данных уже не будет откладываться в запасные файлы подсознания, а смогут сразу же расшифровываться сознательным Разумом.

Бессознательное управляется накопленными в нём архетипами. Существует масса жутких вещей, о которых вы абсолютно не осведомлены, но которые сгенерировались и проч-

но обосновались в вашем бессознательном Разуме. К счастью, ему дано лишь небольшое количество пространства, в котором всё это делается.

Самый наружный слой бессознательного Разума можно представить в виде затемнённой плёнки, через которую должен пройти посылаемый от нас Свет со своей информацией, прежде чем достигнет уровня вашего сознательного Разума. Основу этой «плёнки», если она не проработана вами до необходимых требований, составляют грубые вибрации всевозможных отрицательных архетипов – всевозможных трансформаций зла в виде чертей, чудовищ, демонов и т.д.

В таком случае внеземной контакт на любом уровне бессознательного Разума будет ассоциироваться в вашем воображении как общение с подобными архетипами. Вот почему никто не может быть готов к истинному Контакту с внеземным Разумом до тех пор, пока полностью не закончит проработку своих внутренних архетипов и не достигнет необходимого уровня в личном духовном росте.

Все вы, земляне, вместе и каждый в отдельности воспринимаете проявление иномерных реальностей в своей жизни или на вашей планете через замутнённые слои «плёнок» своего бессознательного и подсознательного Разумов. Наше с вами общение и ваше восприятие нас, как внеземных Сущностей, в огромной степени зависит от того, насколько тщательно и часто вы занимаетесь чисткой и промыванием своих

замутнённых «плёнок», мешающих вам правильно воспринимать иномерную действительность и реагировать на чистый Свет. Если вы не следите за чистотой глубинных уровней своих Сознаний, то вы вряд ли сможете нас правильно воспринимать.

Ваша личная интеграция является решающей для осуществления Контактов. Пожалуй, в этом – в интеграции вас от фрагментированного Сознания к общему духовному осознанию себя единой частью **ВСЕГО** – заключается весь главный смысл зарождения и существования земного феномена.

Ваша Эволюция неразрывно связана с развитием и расширением возможностей функционирования вашего мозга, который является как приемником, так и передатчиком универсальной энергии. Наши реальности никак не стыкуются на вашем уровне, потому что у нас давно уже нет мозговой активности, подобной вашей, использующей примитивные диапазоны вибраций типа бета-волн. Поэтому нам приходится прибегать к помощи Посредников из Миров вашего ряда или просто посылать на Землю биороботов различных интеллектуальных порядков.

Вы не хотите духовно потрудиться, чтобы очиститься от грязных массивов вашего бессознательного и в истинном Свете воспринять нас как Посланцев Любви и Света, мы же не можем просто взять и односторонне войти в вашу «бета-реальность», потому что она представляет собою для

нас слишком плотно сфокусированный поток очень грубой энергии.

Чтобы нашему Сознанию воплотиться в физическое тело и быть активными в вашей реальности, требуется огромное количество энергии. Вот почему все наши Посланники, прежде чем начать инкарнироваться на вашей планете, достаточно длительный период проходят адаптацию в Мирах промежуточного уровня. Поверьте, что для нас это очень, повторяю, очень трудно, но мы всё же идём на это ради вас, ради скорейшего вашего эволюционирования как уникального вида биологически-мыслящих существ.

Выход из этой ситуации один: необходимо, насколько это возможно быстро, начать создавать общую почву для нашего многостороннего и многопланового конструктивного общения и сотрудничества, в противном случае мы ещё очень долго будем стоять по разные стороны распростёртой между нами бездны. Пришло время построить общий мост между нашими реальностями, на котором мы сможем встречаться. Создать такую основу из грубых энергий вашей бета-реальности невозможно, поэтому вам придётся научиться временно покидать вибрации присущего для вас бета-ритма для того, чтобы свободно входить в эволюционно более высокие альфа- или тета-ритмы.

Это должно значительно ускорить вашу Эволюцию и позволит вам, человечеству Земли, выйти на необходимый общедуховный уровень, чтобы стать равноправным членом на-

шей Галактической Семьи Света. Лишь только тогда мы можем встречаться массово на общедоступной для обеих сторон почве, чтобы передавать вам наш опыт и знания. Вы же после таких плодотворных и духовно насыщенных контактов сможете снова возвращаться в вашу «бета-реальность» и продолжать по мере своих сил и возможностей соучаствовать в творческом созидательном процессе.

Переход Сознания на работу в режиме альфа- и тета-ритмов требует очень тщательной и кропотливой подготовки, для чего нами через наших Посланцев в разных частях планеты очень скоро будут переданы самые подробные инструкции. Творческие Лучи Космоса, направляемые Первотворцом, прорываются сквозь низкочастотную «печать» Земли, бомбардируя её альфа- и тета-ритмами. Однако, эти ритмы должен кто-то уметь принимать, конвертировать в доступные для людей формы и распространять дальше.

Без вас, приёмщиков и хранителей этих творческих Лучей Космоса, они только добавили бы хаос, разрушение и беспорядок. Вот зачем, собственно, вы, как члены Семьи Света, приходите в эту систему – чтобы принимать Лучи Знания и Света, рассеивать это Знание по всей планете, распространяя новый образ Жизни и мышления, внедряя новую частоту среди остального населения. Чтобы в буквальном смысле слова полностью изменить всю энерго-информационную структуру этой планеты.

Усиленная манифестация внеземных реальностей при-

звана способствовать изменению вашего Сознания. Параметры наших звездолётов и наш внешний вид – это всё вторично. Самое важное – это как проявление внеземных реальностей влияет на изменение вашего Сознания, потому что когда изменится ваше Сознание, то изменится и сама ваша реальность.

Все вы должны научиться ежедневно «затихать» и смещать своё Сознание к Медитации и учиться самостоятельно принимать информацию. Тогда вы начнёте принимать и историю о себе, и историю вашего существования, и историю вашей Вселенной. Сейчас, как члены Семьи Света, вы должны показать людям, что они ни от чего не отделены, что все вы, как часть Сущности Творца – одно Целое. Все человеческие создания должны объединяться вокруг вас для совместной духовной работы.

Чтобы начать процесс интеграции внутри своего Сознания и научиться осознанно выходить на Контакт с нами, нужна регулярная Медитация. Это равнозначно очень внимательному и очень тихому вглядыванию в зеркало собственной Души, в надежде увидеть всё, что там есть – и Свет, и Любовь и собственное ничтожество. С помощью такого регулярного вглядывания в собственную личность, вы очень скоро доберётесь до уровня вашего бессознательного Разума, где сокрыта Тайна вашего истинного состояния бытия.

Медитация научит вас входить внутрь самих себя настолько глубоко, насколько это возможно. Это нужно для того,

чтобы в глубинах вашего бессознательного Разума отыскать и нейтрализовать своих собственных демонов, найти и обезвредить многочисленные негативные архетипы, порождающие в вашей Душе безотчётные страхи.

Кроме того, Медитация поможет вам в работе над расчисткой тех блоков данных в вашем подсознании, где установлены жёсткие и бескомпромиссные взгляды на любые виды реальности, которые вынуждают вас загонять своё мышление в очень ограниченные рамки. Начинайте заменять их новыми, более широкими и масштабными точками зрения.

Прежде всего постарайтесь разобраться и осознать, кто вы есть **НА САМОМ ДЕЛЕ**, без ложнорелигиозной шелухи, для чего отыщите и постарайтесь привести в согласие ту часть себя, которая вас по той или иной причине ненавидит. Истинное знание себя необходимо вам же для обеспечения собственного здоровья и жизнеспособности.

Распознавание правды о себе означает, что вы должны сначала установить, **ЧТО ИМЕННО** вы сами думаете о себе подсознательно. Если вы выясните, что это хороший, в целом позитивный образ, то основывайтесь и дальше на нём, всё больше расширяя внутри себя его границы. Если же выяснится, что этот образ жалкий, духовно и нравственно убогий, то признайте это не как данность, не как «абсолютное состояние», а лишь как ваше преходящее мнение о некоторой части себя.

Медитируйте не на ту часть себя, которая является всего

лишь отражением закодированности вашей Души этой жизнью и чередой её былых инкарнаций, а на ту полностью цельную и объединённую в Любви Сущность, которая находится внутри вас и спокойно наблюдает за всеми земными опытами фрагментированной личности. Когда вы найдёте внутри себя это ваше обобщённое «Я», тогда в вашей Жизни начнут происходить настоящие чудеса.

Не следует ничего уничтожать из обнаруженных в себе и неприглядных на ваш взгляд вещей, поддерживающих в вас внутренний диссонанс. Постарайтесь распознать в них часть вашей собственной сути и на этой базе попытайтесь подружиться с ними. Обычно это оказывается для многих людей самым сложным. Когда же вы сможете со всем этим справиться, ужиться, то Двери, ведущие к нам, начнут быстро открываться перед вами.

Когда вы медитируете, то старайтесь сидеть очень тихо, совершенно безмолвно, чтобы почувствовать и энергию Земли, и энергии Света, Любви, наполняющие собой Пространство. Мысленно помещайте своё тело в столб Света, входящего в вас через макушку головы, как бы омывая вас со всех сторон.

Активно используйте этот образ для очищения своих каналов и центров, например, представляя как Свет выходит из солнечного сплетения, создавая вокруг вас щит в виде сферы Света. Всё, что будет входить в энергетическое соприкосновение с вами, будет вначале ударять не в ваше тело, а в эту

невидимую для других сферу и дробиться на волны высокой частоты или просто отражаться.

Очень ясно представляйте себе свою жизнь и всё то, что приемлемо для вашей жизни. Старайтесь как можно чаще повторять себе: «Каждый миг в радости и гармонии я осваиваю неизвестное», тем самым декларируя свой земной опыт и заранее предупреждая энергии, окружающие вас, о ваших намерениях и условиях вашего существования.

Не ограничивайте себя какими-то бытовыми земными планами и мелкими устремлениями. повседневность приспособляется к этой вашей главной цели. После этого всегда будьте готовы к тому, что начнёт происходить невозможное.

Теперь о самой подготовке к **ТП**-Контакту. Расслабившись, используйте ваше дыхание для ухода вверх, и чётко сформулируйте, что вы хотели бы привлечь в свою Жизнь Учителя из Высокого Духовного Уровня. Если вы окажетесь достаточно терпеливым из Медитации в Медитацию, то Он обязательно придёт.

Чтобы ускорить этот процесс, вы можете сами начать визуализировать из Света Мыслеформу для своего Учителя в виде сияющего Существа Света, стоящего перед вами. Результат зависит от интенсивности вашей духовной интеграции и чистоты энерго-информационных каналов ваших подсознательного и бессознательного Разумов.

Находиться на Луче Контакта означает привносить Его

или Её Любовь, Свет и энергию в свою Ауру. При Контакте вы должны ощущать только Любовь, внутренний покой и душевный комфорт, но ни в коем случае страх или панику. Предоставлять себя в качестве канала можно не только в состоянии медитативного транса, но также сознательно соединяясь с Ним ментально в процессе целительства, рисования или любой другой формы самовыражения. Вы будете готовы к Контакту тогда, когда сама Мысль о духовном соединении с вашим Учителем будет наполнять ваше Сознание светлой радостью, Любовью и энтузиазмом.

Мысли типа «Я такая обычная и ничем не выделяющаяся личность» никогда не будут способствовать вашей плодотворной подготовке к ТП-Контакту. Наоборот, постарайтесь почувствовать в своей Душе Свет, а в Сердце – осознание постоянного присутствия внутри вас вашего Высшего «Я». Закройте глаза, успокойте свои Мысли и чувства, расслабьтесь, открываясь для Света вашей собственной Души и лишь тогда мысленно призовите к себе Учителя. Почувствуйте, как Любовь высших измерений окружает вас.

Уверенно став на Луч внеземного Контакта, вы сможете привлечь с духовного уровня ваше Высшее «Я», для Которого нет более важной задачи, чем повышение вашего духовного роста. Работа с Ним поможет вам находить правильные решения ваших собственных проблем, чтобы с большей продуктивностью и наилучшим образом развязывать свои (и «чужие») земные кармические узлы.

Однако, основная цель привлечения в вашу Жизнь через ТП-Контакты духовного Учителя – это ваш собственный духовный рост. Соединяясь своим Сознанием с Ним, вы значительно ускорите темпы своего духовного развития и сможете более полно ощутить поток Жизни, лучше понимая цель, уроки и задачи вашего земного воплощения.

Работа в Высоком Луче Kontakта даст вашему Сознанию возможность пребывать в духовных энергопотоках, и скоро вы обнаружите, что всё чаще стараетесь быть и жить так, как ваше Высшее «Я», начинаете мыслить на более чистом и более любящем уровне.

Не отвергайте с ненавистью негативные и темные мысли, иногда возникающие в вашем Уме. Ни к чему не относитесь осудительно, критически или предвзято, потому что в вашем нынешнем состоянии вам неведомы задачи Творцов в отношении Земли и выбранные Ими способы для решения этих задач. Когда возникают негативные Мысли, просто позволяйте им протекать мимо, не оказывая на вас никакого влияния. Но зато живо откликайтесь на Мысли, которые несут в себе Свет или помощь Учителя. С помощью текущего сквозь вас созидающего ментального потока вы становитесь активной творческой единицей в Сознании Первотворца.

Научитесь относиться ко всему, что бы в вашем организме или с вами в Жизни ни происходило лишь только с положительными ментальными и чувственными манифестациями. Многие люди уже многого достигли в раскрытии и рас-

ширении своего самосознания, но большинство всё же сами сдерживают себя в своём духовном продвижении, часто реагируя на все происходящие изменения с деструктивными отклонениями.

Запомните: что вы думаете, то и получаете. Если к каким-то событиям или болезненным изменениям, происходящим в вашем организме, вы относитесь с подозрительностью или отрицательностью, то вы тем самым очень вредите не только самим себе, но также и многим другим людям, проживающим рядом с вами. В предыдущем своём Контакте я уже неоднократно повторял, что **ВСЁ ЕСТЬ БЛАГО**, как бы **ЭТО** ни воспринималось лично вами.

Многие люди продуцируют Мысли, которые несут страх и энергию беспорядка в их жизненный поток, хотя могли бы использовать свои психические силы более конструктивно, неся позитивные энергии или же энергии, которые можно конструктивно использовать для исцеления Земли и её обитателей. Чтобы избежать множества ненужных неприятностей и максимально легко отработать как свою, так и ниспускаемую вам от остальных членов вашей духовной Семьи, Карму, советую вам как можно быстрее внедрить в поток ваших Мыслей программу или самоустановку, которая предупреждала бы вас о том, **КАКИМ ИМЕННО** образом вы думаете о чём бы то ни было в каждый момент своей Жизни.

Данная установка должна срабатывать всякий раз, когда вы собираетесь на что-то или кого-то отреагировать отрица-

тельно, обеспечивая во всех последующих ваших ментально-чувственных манифестациях лишь только вибрации позитивного утверждения или отношения. Если вы будете и дальше продолжать продуцировать непозитивные утверждения, то это привлечёт к вам энергии, которые являются совершенно излишними и вредными для вашего духовного жизнепотока, ограничивающими вас в духовном саморазвитии.

Пусть все ваши слова и Мысли будут наполнены только позитивными утверждениями Истины и Гармонии, Красоты и Любви, Света и Изобилия, и тогда у вас не будет абсолютно никаких проблем в Жизни. Постарайтесь никогда не применять по отношению к себе или в отношении других людей слова и мысли, сформированные отрицательными или дисгармоничными установками.

Создавайте свою собственную реальность и позвольте просто происходить всему, что бы с вами в Жизни ни случилось, потому что пытаясь активно управлять процессом, о котором вы не имеете ни малейшего представления, вы чаще всего просто не даёте позитивным вещам возможностей реализовываться. Всегда помните, что как каждый из вас в отдельности, так и все вы вместе своими словами и мыслями создаёте и со-творите вашу собственную реальность: что вы думаете, то и получаете. Вы сами творите всё, что хотите, а в особенности всё то, чего вы не хотите.

Вы, – наши Посланцы, наши Вестники и носители инфор-

мации, – именно вы являетесь сокрушителями всех базовых энергосистем тёмных сил. Неся людям Послания Света, вы наполняете их энергетические тела совершенно новым качеством Любви, изменяя их частоту и действуя подобно резервуарам, хранящим и дающим живительную влагу из Источника Живой Истины. Внутренняя память тех, кто принял вашу информацию, постепенно проясняется и они начинают осознанно откликаться на вибрации Света и Любви.

Процесс удерживания и сохранения определённой высокой частоты в вас осуществляется уже сам по себе, вам остаётся лишь просто жить так как вы считаете нужным, воздействуя не только на каждого, кто встречается вам на пути, но даже на всякое место, где вы хотя бы какое-то время присутствуете физически. Это и есть то самое главное, чем вы, как и сотни тысяч других Сестёр и Братьев Света, сейчас главным образом занимаетесь.

Сейчас вы должны постараться фокусироваться на том, что есть у вас общего с другими Посланцами Света из других космических цивилизаций, как бы их действия и видение осуществления общего Плана ни отличалось от вашего, а не на том, в чем вы различаетесь. Как члены Семьи Света, вы не должны никому навязывать свою информацию, а нести её в человечество Земли нейтрально, чтобы тем самым стимулировался и ваш собственный духовный рост.

Лишь благодаря вам и вашей самоотверженной работе процесс Преображения Земли и всего человечества сейчас

уже перешёл в свою решающую фазу. Эта фаза связана с восстановлением закодированных Светом волокон истинной ДНК человека. Энергия Света несёт в себе информацию, поэтому чем больше энергии высших вибраций вы сможете в себе накопить, тем более информированным и пробуждённым вы станете, так как завеса тьмы спадёт с ваших Душ.

Человек, сознательно всецело отдающий себя служению Свету, в корне меняет свою частоту существования, значительно повышая её и, таким образом, перестаёт быть просто кормом для могущественных энерго-информационных сущностей, питающихся вибрациями страха и хаоса, беспокойства и голода, депрессии и уныния. В этом – главная суть Преображения человека и затем – всей Земли.

Уже очень скоро частота вашей планеты изменится настолько, что нынешние её «владельцы», представляющие цивилизации т.н. «Тёмного Кольца», вынуждены будут либо «помереть» с энергетического голоду, либо же изменить свою собственную частоту вибраций настолько, что это, фактически, полностью изменит всю их суть и присоединит к цивилизациям Космической Иерархии Света.

– Дорогой Брат Албеллик, ты ничего примечательного не находишь в процессах, происходящих сейчас в моём организме? В частности, меня очень интересует слишком активное состояние моих высших центров, потому что из-за этого мне приходится испытывать некоторый физический дискомфорт и неудобства, в особенности, по ночам.

Брат Орис, сейчас твой земной организм проходит через очень ответственный период духовного становления и трансмутации, начало которому было положено ещё 25 августа 1996 года (ты знаешь, **что именно** я имею ввиду). Происходящие в тебе изменения связаны со стабилизацией последних трех из имеющихся двенадцати спиралей, составляющих генную космическую основу твоих молекул **ДНК**, которые у абсолютного большинства людей пока ещё не реализованы на общей частотной основе.

Подобная мутация энергий и стабилизация спиралей связана с эволюцией солнцестояний и равноденствий, получившей наиболее благоприятное в период с 1 декабря нынешнего года по 2 января 1999 года, когда в течение тридцати трёх дней будет происходить мощное энергетическое ускорение главных эволюционных Лучей с целью дальнейшей трансмутации и активизации психодуховных центров всех тех, кто **УЖЕ** преображён.

Напомню, что кроме семи основных центров, находящихся в пределах плотного тела, у человека существует ещё пять высших центров, которые связывают вас со Вселенной. Эти психодуховные центры являются центрами Сознания, к которым в конце концов может и должен (в идеале) получить доступ каждый человек, так как они являются вашими информационными источниками, к которым ваше физическое тело, через полевую составляющую, подсоединено для приема информации при помощи различных частот вибрации.

К любому из этих центров можно подключаться не только индивидуально, но и коллективно.

Высшие центры, на уровне 7-12 чакр, соединят вас с вашим Высшим или «многомерным Я». Как члены Семьи Света, вы чрезвычайно многомерны и одновременно существуете во многих различных системах, формах и обличиях. Многие из людей не имеют такого многообразия, как вы, потому что они не имели опыта такого множества различных инкарнаций в различных многомерных системах Вселенной и вне её. Их инкарнации были либо исключительно человеческими, либо небольшими вариациями человека, с преобладанием коллективного животного разума.

Восьмой – это мобильный информационный центр, расположенный за пределами человеческого тела, в зависимости от того, насколько далеко человек может выдвинуть свой центр сбора информации.

Девятый – это планетарный центр, находящийся далеко за пределами атмосферы вашей планеты и обеспечивающий подключение Сознания с энергиями вашей планеты и Сознаниями, находящимися далеко за пределами вашей планеты. Подключение к внепланетной информации даст вам возможность осознавать ваши внеземные многомерные индивидуальности, которые после раскрытия девятого центра начнут вступать с вами в контакт.

То, что ты можешь свободно принимать информацию от нас и даже от цивилизаций, принадлежащим к иным Галак-

тикам, свидетельствует о том, что девятый центр у тебя достаточно развит и что уже пришло время ещё в большей степени повысить уровень творческой активности твоего Сознания.

С чем связана необходимость в подобных изменениях не только у тебя, но и многих других Звёздно-Рождённых?

Дело в том, что развитие последних трёх (из 12-ти) спиралей ваших молекул **ДНК** позволит вам войти в более активный контакт с вашими десятым, одиннадцатым и двенадцатым психодуховными центрами, что обеспечит вашему Сознанию более высокий доступ к получению внепланетной информации. Это означает, что вы получите возможность для активного наблюдения и исследования многих внеземных реальностей очень высокого уровня мерности.

Полученный тобою 25 августа 1996 года на уровне Солнечного Логоса энергетический импульс активизировал твой десятый чакрам, который ещё называют «солнечным». Этот психодуховный центр связывает Сознание человека с Сознанием Логоса вашей солнечной системы, питая вас информацией из Его центров. Но в полевой составляющей человека есть ещё одиннадцатый чакрам, который связывает Сознание с Галактическим Центром, а также двенадцатый чакрам, который сообщает человеческое Сознание с Высшим Космическим Разумом Универсума, что выходит за пределы понятий этой Вселенной.

Подобная энергетическая мутация позволит тебе, Брат

Орис, более свободно интегрировать в себе и через себя различные высокодуховные центры информации. Когда начнут раскрываться и активизироваться три последние из 12-ти центров, многие энергии иных звёздных систем начнут проявляться в твоём Сознании, по мере того, как всё дольше и свободнее ты сможешь настраиваться и удерживать своё Сознание на частоте этих энергий. Тогда ты сможешь привнести на эту планету информацию ещё более высокого уровня.

– Брат Албеллик, в одном из Контактв вы мне сообщили тест, согласно которого, если в конце ноября нынешнего года не произойдёт заметная активизация военных действий в Чечне, то начало третьей мировой войны следует ожидать в конце 1999 года. То, что сейчас происходит на Ближнем Востоке, а именно – бомбардировки Ирака – имеет отношение к будущей войне?

– Брат Орис, твой вопрос позволяет мне снова вернуться к раскрытию энергетической природы человеческого существа, что очень важно знать для правильного понимания происходящих сейчас в вашем Мире событий. Итак, как я уже сообщил, внутри плотного человеческого тела находятся семь основных психических центров, которые по сути являются символическими представителями определённых областей Тонкого Мира.

Для того, чтобы не повредить человеческое Сознание и не расчленивать частоты т.н. «разумной составляющей» человека

на многочисленные информационные биты, во время подготовки человечества к акту Преображения, которая началась более 150.000 лет назад, нами очень тщательно и осторожно подбирались определённые эволюционные Лучи, составляющие энергетическую основу ваших психических центров, которые постепенно всё более усиливались с тем, чтобы значительно ускорить эволюционирование Сознания людей Земли, изменяя уровень их знания, их степень к идентификации себя со **ВСЕМ** и усвоения ими более сложной информации.

Всё это было сделано для того, чтобы вернуть Сознание человека на тот высокодуховный уровень, на котором оно уже пребывало когда-то, в долемурийскую эпоху. Для этого нужно было радикально перестроить всю энерго-информационную составляющую человека, чтобы он, наконец-то, перестал быть просто продуктом энергетического питания многочисленных Сознаний из цивилизаций «Тёмного Кольца» и стал активной творческой составляющей Высшего Космического Разума.

Я напомню вам, что и сейчас двойная спираль молекулы **ДНК** (из двенадцати изначально заложенных в человеке спиралей) многих сотен миллионов людей активна лишь только в пределах вибраций двух самых низших психических центров-чакр, стимулирующих способность человека к выживанию и самовоспроизведению. Активизация третьей спирали, по мере того как начинали всё плотнее скручиваться закодированные Светом волокна **ДНК**, спо-

собствовала распознаванию более высоких чувств и энергий через задействование третьего центра – солнечного сплетения. Благодаря этому, человек смог начать более осознанно воспринимать реальность и чувствовать себя в неразрывной связи с окружающей его средой и с вашей планетой в целом.

Сейчас же идёт стремительное развитие трёх следующих спиралей, возвращающих активность сердечной, горловой и головной чакрам, что позволит сдвинуть центр интересов человека от материальных ценностей к наращиванию духовного опыта, к Со-переживанию, Со-чувствованию и Любви, выражаемыми в совершенно новом, гораздо более высоком качестве. Лишь только при достаточном раскрытии этих трёх центров, человек сможет сознательно подключиться к короне головы или Сахасраре, как вы её называете, которая, в свою очередь, при своём раскрытии позволяет частоте Света войти и полностью преобразовать физическое тело человека, соединив земную личность с её духовным Высшим «Я».

Сейчас ваша планета **УЖЕ** вошла в полосу активной модуляции своей частоты. Для вас, людей, это означает приближение периода большого хаоса, ротации и всеобщей неразберихи. Дестабилизация ситуации на Ближнем Востоке – всего лишь начало этого глобального процесса, который постепенно охватит всю планету и разделит Коллективное Сознание Земли по трём основным уровням. Будьте особенно бдительны со своими органами чувств, когда такого рода собы-

тия начнут происходить на вашей планете. Всё это требует от людей Земли смены частоты Сознания – потребности развиваться и духовно расти.

Целые секторы Галактик этой материальной Вселенной находятся в настоящее время под мощным давлением и напряжением, потому что сейчас, по сути, наступил самый критический момент в извечной борьбе противоположностей: того, что мы называем полярностями, Силами Света, несущими информацию, и Силами тьмы, сдерживающими информацию, вернее, не говорящими людям Земли **ВСЕЙ** Правды.

Всё стремительно ускоряется – время катастрофически быстро сжимается. Космические лучи приносят на планету великую энергию, и **ДНК** развивается. Третья мировая война позволит ускорить сортировку Сознаний и даст возможность силам «Тёмного Кольца» урвать свою порцию энергий от людей, продолжающих существовать лишь только на уровне трёх низших своих центров. Вы же, – я обращаюсь через тебя, Брат Орис, ко всем нашим Братьям и Сёстрам, тем или иным образом получающим информацию от нас, ко всем Звёздно-Рождённым, в этой сложной ситуации ни на миг не должны забывать о том, что вы принадлежите к Иерархии Света.

Поскольку вы изменили свою частоту и сделали её доступной, всё стало происходить намного быстрее. Мы контролируем каждого из вас, чтобы этот процесс не происхо-

дил слишком быстро, так как есть серьёзная опасность разрушения физического человека. Частота, которую мы вам посылаем, может быть слишком сильной, даже смертельно опасной для людей неподготовленных, с упрощённой формой **ДНК**. Вы пришли на Землю с уже активизированными кодами, находящимися в ваших **ДНК**. Нервная система человека должна развиваться по мере развития **ДНК**, чтобы поддерживать электрическое напряжение когда оно передаётся через тело.

Многие из людей начнут становиться слишком чувствительными. Даже еда, которую вы любили год или два назад, теперь вам уже не будет нравиться. Вы станете настолько чувствительны к частотам, исходящим от пищи, что не сможете её есть, особенно это относится к мясу животных, наполненного вибрациями страха убитых животных, исходящим от пищи.

Привычка к поеданию трупов является одним из самых главных способов отрицательного воздействия на человечество. Собственно в поедании мяса животных нет ничего дурного. Животные и были задуманы на Земле, чтобы составлять вам компанию, а если возникала необходимость или опасность голодной смерти, то и быть частью вашей системы выживания. Но со временем вы утратили самое главное в этом процессе – понятие о чести становиться с животным, отдававшим себя в жертву ради вашей жизни, одним целым.

Когда изменяются частоты, всё вокруг также изменяет-

ся. Вы уже больше не живёте в том же окружении, потому что изменяется и всё ваше окружение. Сейчас эти изменения предназначены для отрыва человека от парадигмы, определяющей ваш мир как «твёрдый», для возвышения Жизни каждого, для того, чтобы перенести каждого человека в более великое место свободы, понимания и опыта.

Спокойно и взвешенно наблюдая за происходящим во всём мире, вы не должны давать разбушевавшимся стихиям вовлечь вас в нисходящий энергопоток и превращаться таким образом в источники энергопитания тёмных. Как члены Семьи Света вы должны активно действовать для развития передаваемого через вас Знания – предпринимать абсолютно все позитивные методы, чтобы донести это Знание, способствующего активному запуску эволюционного кода у землян, которые должны начать жить в соответствии с ним.

Каждый из вас должен со всей ясностью понимать истинную положительную эволюционную суть происходящего на Земле процесса и всеми способами объяснять остальным людям, что лишь только те из них, кто сможет сознательно поддерживать свой собственный уровень вибраций в соответствии с непрерывно повышающейся частотой околоземного Пространства – смогут духовно развиваться и дальше, всё более трансмутируя своё физическое тело в тело Вознесения.

Все же те, кто не сможет активно подстраиваться под модуляцию земной частоты, будут все свои психические си-

лы направлять в общий деструктивный поток и тем самым помогать тёмным силам создавать свою собственную реальность. Все они станут жертвами собственного невежества, беспробудной духовной лени и затхлого эволюционного тления.

Вы должны научиться всецело доверять нам и целостности Того, Кто вы есть на самом деле, не забывая ни на миг, что вы – часть Божественного Плана и что мы постоянно духовно направляем вас.

Привязка начала всех предстоящих событий к Ближнему Востоку имеет и свою космическую причину, о которой из-за дефицита времени я не хотел бы останавливаться подробно. Скажу только, что регион, именуемый Месопотамией, служил изначальным местом, где творцы-демиурги создали базу для современного человечества примерно 200.013 лет назад.

Этих Существ, которых вы называете «богами», нельзя назвать ни плохими, ни хорошими, потому что сами по себе они очень интересные Существа. Они помогали развиваться вашей цивилизации, но они же помогали и разрушать её изнутри из-за своих постоянных распрей.

Даже сейчас они продолжают постоянно спорить между собой и выяснять отношения. Сейчас, после окончания нашего строительства вокруг Земли Решётки Христова Сознания, Иерархия Света значительно усилила свои позиции и боги-демиурги поняли, что скоро окончательно потеряют

контроль за ситуацией на вашей планете. Вот почему они сосредоточили свои силы возле главных ворот Земли, где творят хаос и насаждают людям страх.

Напомню, что Решётка Энергий Христа – это просто высочайшие частоты Света. Эти грандиозные по своим масштабам энерго-информационные потоки, соединённые сверхчастотными Лучами – один из примеров того, что можно назвать «освободителем частот». И действительно, когда Свет проникает в тело, он воспламеняет ваши закодированные Светом волокна и помогает восстановить демонтированную **ДНК** – происходит смена частоты.

Сейчас, по мере сдвига к соединению измерений трёхмерной и более высокой реальностей, эти частоты будут становиться всё более преобладающими. Некоторыми Сознаниями Земли этот эволюционный процесс будет восприниматься как воссоединение измерений, для других же, менее развитых Сознаний, охваченных страхом, чья цель была – явиться на планету именно в это время перемен, но отказывается изменяться сам, это будет катастрофическим столкновением измерений.

Своеобразный по структуре энергетики регион Персидского залива очень насыщен множеством гиперпространственных туннелей, которые соединяют внеземные реальности цивилизаций «Тёмного Кольца» с планетарным земным существованием. Ваши ученые уже обнаружили такие места в Пространстве и пытаются использовать их для создания

машины времени. Пока что у них нет стабильных положительных результатов.

Пространство-Время над Ближним Востоком представляет собой нечто особенно грандиозное, вроде шлюза, портала или гигантских вневременных ворот между измерениями, активно используемых, как ранее, так и сейчас, вашими многочисленными «богами» для их беспрепятственного входа на вашу планету, а также для проникновения определённых энергий, ищущих разумные цивилизации. Множество всевозможных энергий и голографических вставок было внедрено через эти Ворота для воздействия на умы и кодирования Сознаний населения Земли.

Ты по собственному опыту знаешь, Брат Орис, что когда выходишь своим энергетическим телом в Космос, то после того, как пройдёшь определенные пояса планетарного Сознания, нужно войти в соответствующий туннель или коридор времени с тем, чтобы попасть в заранее намеченное место в нужный период времени.

Если вы не найдёте такой нужный коридор, который позволит вам соединить измерения во времени, и не пройдёте через него, то вы или вовсе никуда не попадёте и вернётесь обратно в плотное тело, или заблудитесь в Космосе и никогда не вернётесь обратно. Потому что нужно точно знать нужный туннель, чтобы вернуться обратно на Землю.

Этот регион всегда отличался повышенной военной активностью, которая на энергетическом плане представляла

собою борьбу эгрегоров за возможность владеть им и таким образом в большой степени контролировать частоту Коллективного Сознания человечества. Хотя это, конечно же, далеко не единственное место, где вземным Сознаниям можно достаточно свободно проникать и покидать вашу планету.

Как ты знаешь, есть такие места и в России, в Швейцарии, в Южной и Северной Америках, над Азией и Китаем, над обеими полюсами. Но ближневосточный туннель является главным и именно по этой причине он всегда являлся местом активной дестабилизации земных сил.

Вот и сейчас этот портал снова находится в центре общепланетного военного кризиса, а битвы, которые за него ведутся, имеют под собой вовсе не политическую основу: это главный плацдарм, используемый земными богами для коренного изменения системы верований в вашем Мире и для переориентации Сознаний в другом направлении.

Это будет время жуткого внутреннего дискомфорта, и он уже проявляется во всё возрастающих масштабах, – дискомфорт во всей вашей нервной системе. Болезни и расстройства будут возникать просто из-за того, что люди отказываются духовно развиваться, изменять свою частоту вибраций, свою позицию и свою реальность. Чем выше частота, тем больше Света. Частота Света несёт информацию гораздо более высокого уровня.

Частота Любви также несёт творчество, уважение и связь со всем Творением. Сама же по себе частота Любви, в от-

рыве от энергии Света, может и очень сильно уродовать реальность, заставляя, например, людей поклоняться несущим частоту Любви, словно они святые.

Задача наших Посланников – нести в ваш Мир Свет, высокую частоту информации, чтобы сделать человечество информированным, и соединять эту энергию с частотой Любви, позволяющей почувствовать себя частью всего Творения, никого не осуждать, и ничего не бояться, а просто видеть божественность **ВСЕГО** и совершенство **ВСЕГО** во всём.

А теперь, Брат Орис, я с удовольствием отвечу на вопрос, который недавно задавала тебе наша Сестра Анааэлла, а именно: имеет ли какое-то отношение т.н. «число зверя» или ваше число 666, приравненное в некоторых из ваших религий к анти-Богу или Анти-Христу последних времен, к наступающему 1999 году?

Кроме того, попутно я хочу хотя бы вкратце уточнить некоторые ваши представления о т.н. «знаке зверя», который невежественные люди готовы применить к чему угодно, только не к магнитному балансу биологического кода ваших клеток (дезоксирибонуклеиновой кислоты), чем он на самом деле является. Истинный смысл этой «печати» заключается в следующем: тот, кто внутренне сбалансирован – тот является энергетически нейтральным, тот не продуцирует вокруг себя деструктивных вибраций и, следовательно, **НИЧЕМ** не «помечен» для надвигающихся социально-экономических перемен.

То, что люди обозначили как «зверь», на самом деле является непросветленным состоянием вашего низшего «я», присутствующего в земной природе каждого человека. Лишь энергетически несбалансированные, духовно неразвитые люди имеют этот «знак» потенциального «зверя» в коде своих **ДНК**. У духовно развитого человека хромосомный набор в **ДНК** изменён и на психоэнергетическом уровне такой человек выглядит совершенно иначе, чем тот, чьё Сознание слишком материализовано.

Итак, дорогая наша Сестра Анааэлла, объясняю: комбинация тройной шестерки или 666 – это математически завуалированное число 9, которое прячется в этой комбинации при каждом соединении. Вибрация числа 9 – это вибрация тех людей, кто может быть энергетически сбалансирован и поэтому останется на Земле после её Преображения. Орис не зря в одной из своих книг написал о том, что в Астрале число 666 выглядит как 999.

Вибрационно число 666 связано с вибрацией баланса, могущества и совершенно нового для Земли качества – Божественной Любви, оно представляет качество энергий настоящего времени и сигнализирует всем Посвящённым о завершении большого эволюционного цикла на вашей планете. Глупо бояться комбинации 666, как некоего призрака человеческого существа, представляющего на Земле силы тьмы и имеющего число зла на своём челе.

Эта комбинация, как и некоторые остальные эзотериче-

ские цифры, даёт вам очень важную информацию об энергетическом состоянии человечества накануне Преображения, когда крайне несбалансированные человеческие существа начнут особенно активно распространять вокруг себя непросветленную энергию, противоположную по своим деструктивным вибрациям эманациям великой Божественной Любви.

Сестра, если ты сложишь три шестёрки, то получишь в итоге 18 ($1+8=9$). Если же ты умножишь полученную девятку 9 на число могущества вашего времени 3, то снова получишь девятку в виде числа 27 ($2+7=9$). Если же ты трижды перемножишь шестёрку на самую себя, то снова получишь пресловутую девятку ($216=2+1+6=9$).

Каждая из трёх шестёрок в земных математических системах исчисления по основанию 6 (и 12) представляет одно из трёх оснований, а именно: время, круговую систему магнитного компаса с её 360 градусами и гравитацию.

И, наконец, имеет ли комбинация трёх шестёрок какое-то отношение к наступающему 1999 году? Чисто вибрационно – да, потому что она качественно отражает напряжение Пространства в данный период Земли, которое сформировалось деструктивными энергиями текущего 1998 года ($666 \times 3 = 1998 = 1+9+9+8=27=2+7=9$). Вибрации 1999 года ($1+9+9+9=28=2+8=1$) должны дать возможность для проявления качественно новой Божественной Сущности – человека Шестой Расы Земли.

Практическая реализация этого важного космического проекта начнётся с 11 августа 1999 года, когда сотни тысяч первых обитателей новой Земли будут вознесены в своих физических телах в четвёртое и пятое измерения Реальности для подготовки к выполнению новой эволюционной задачи. Но допущены к этому будут в основном те, кто энергетически сбалансирован, так как физическое тело должно быть трансмутировано человеком посредством высокочастотных духовных вибраций ещё при Жизни.

Мы уже неоднократно повторяли простую Истину, что Преображение возможно только через духовный синтез и трансмутацию энергий сердечного центра в вибрации Божественной Любви. Сейчас, как никогда прежде, людям Земли необходимо понять, **КАКИМ ИМЕННО** образом можно использовать световой потенциал и творческое осознание, чтобы как можно легче и быстрее освободиться от ограничений, присущих плотной Материи.

Прежде всего постарайтесь как можно дольше и чаще фокусировать ваше Сознание на эманациях высшей Любви и попытайтесь увидеть проявления Света во всём, что окружает вас. Тогда вы сами сможете прочувствовать и ту свободу, которой можно достичь, самому становясь Светом, – свободой духовного общения и взаимодействия с другими людьми лишь только в атмосфере Любви и творческого Сотрудничества. Лишь таким образом вы сможете сделать что-то, чем по праву сможете гордиться и что сможете впоследствии пред-

ставить Творцу как высшее достижение вашего нынешнего существования.

Добавлю к этому, что энергия Любви доступна абсолютно для каждого человека, потому что каждый из вас, по своей истинной, духовной Природе, также состоит из этой энергии Света. Призовите эту энергию струиться через ваши сердца, через систему ваших высших чакр в ваше физическое тело. Свет поможет вам очистить ваше подсознание от искажений восприятия, возникших на многих уровнях вашего Сознания в результате опыта многих земных Жизней на протяжении тысячелетий. Это очищение позволит вам более активно включиться в творческие преобразовательные процессы, происходящие на Земле.

Энергии Света и Любви активизируют не только всю вашу клеточную структуру, но также и поля вашего звёздного тетраэдрона, вращающиеся в противоположных направлениях. Кроме того, своими высочайшими вибрациями эти Энергии также активизируют многочисленные статические поля, окружающие ваши физические тела, гармонизируя и трансформируя таким образом сакральную геометрию ваших жидких и твёрдых кристаллических структур, в том числе и химию вашей крови, которая также является жидким кристаллом.

Лишь только таким образом: одухотворив Светом и Любовью свою кровь, радикально изменив при помощи этих высочайших вибраций весь её качественный состав и активи-

зировав свою **ДНК**, органично слившись с Любовью и Со-страданием, – вы сможете осознать своё врожденное право на духовную целостность со **ВСЕМ**, которая и есть Любовь.

Энергию Любви никак невозможно использовать неправильно, ни в вашем мире, ни в мирах, что «над» ним, потому что она полностью освобождена от деструктивных вибраций страха, в отличие от всех остальных, доступных вам, типов энергии, которые в какое-то время или были использованы на Земле неправильно, или же были сильно искажены и переиначены с целью использования их для подчинения человеческого Сознания и контроля над ним.

Эта высочайшая энергия Любви, по сути, является для вашей планеты совершенно новым типом духовных эманаций, поэтому её ещё никогда за всю человеческую историю не применяли для манипулирования Сознаниями и контроля над ними. Вот почему мы призываем вас просто позволить этой энергии струиться через вашу молекулярную структуру, приближая вас к естественному духовному и структурному Преображению.

И не бойтесь тех, кто сознательно сеет и насаждает тьму, – через вашу Любовь они также вскоре станут Светом. Сущность Первоистока – это Любовь, а Любовь не приемлет никакого осуждения и не может нести с собой никакого наказания, никакого принуждения, ничего, кроме одной для всех живых существ всеобъемлющей Любви. Не верьте тем, кто говорит, что «Бог вас осудит» или, более того, что «Бог вас

накажет». Бог, Который **ЕСТЬ ВСЁ**, просто не может ничего и ничто ни осуждать, ни тем более наказывать, потому что всё и все существуют в Нём/Ней.

Многие на Земле, несмотря на обилие самой разносторонней информации, посылаемой людям нами и нашими космическими Братьями, совершенно неправильно понимают суть процессов предстоящего Преображения и Вознесения. Таких людей просто увлекает сама идея о «вознесении в пятое измерение», без увязки с многотрудным поэтапным Путём духовного Про-Свет-ления.

Но напомним вам, дорогие мои, что даже из такого высокодуховного уровня каким является пятое измерение можно оказаться незаметно вовлеченным в нисходящие энерго-информационные потоки, основу которых составляют грубые энергии осуждения, неприятия, ограничения и разделения. Поэтому есть необходимость поговорить об этом ещё раз и более подробно.

Процесс Вознесения – это не обычный процесс ускорения скорости движения вашей молекулярной структуры или субатомной структуры ваших физических оболочек. Ни одно плотное тело не сможет вознестись до тех пор, пока сам человек не станет Светом. Ничто, за исключением Самого Первоисточка, никогда не может полностью стать Светом: как Свет должен уравновешивать своими вибрациями тьму, так и тьма существует для того, чтобы уравновешивать энергии Света. Во **ВСЁМ** должен сохраняться баланс, всё должно

быть приведено в Гармонию и Равновесие.

Специфика энергий Вознесения, составляющих т.н. «левитационные лучи», состоит в том, что всякий человек, духовно не ставший при Жизни Светом, ступив в такой луч, просто мгновенно исчезнет или как бы растает в маленьком облачке дыма. Это будет не Вознесение, а обычное, хотя и ускоренное в сотни раз, самовозгорание. Это не будет по сути тем, что мы называем прижизненным Преображением.

Истинное Вознесение достигается наращиванием внутреннего светового потенциала и усилением энергии Любви, которые в изобилии эмануруются из Первоисточка. Совершив Вознесение со всеми остальными истинно Просветлёнными людьми, вы получите возможность присоединиться не только к нам и к тому, чем мы занимаемся сейчас на вашей планете, но также и ко **ВСЕМУ**, что **ЕСТЬ**.

– Брат Албеллик, всех нас интересует вопрос: совершится ли наше Вознесение именно летом будущего года, а точнее – 11-12 августа? Если да, то когда и где мы должны находиться для этого? Как это будет происходить? Что нужно всем нам делать, чтобы это прошло успешно?..

– Дорогой Брат Орис, я знаю, что этот вопрос очень интересует вас, но не всё так просто, как вам это кажется, – в этом сверхмасштабном для Земли проекте увязаны очень многие внепланетные Космические Силы и Энергии. Кроме того, есть Галактический Центр, из Которого исходят **ВСЕ** команды.

Но я снова подтверждаю большую вероятность того, что Первый этап Вознесения Звёздно-Рождённых произойдёт летом 1999 года. Скорее всего, этот общепланетный духовный Акт совершится в период с 7 июля по 19 августа. По крайней мере, все вы, я имею ввиду вашу швейцарскую и украинскую группы, должны будете в это время находиться в заранее условленном месте, о котором я смогу сообщить тебе только накануне.

В указанный мною период всем вам нужно будет поработать над адаптацией кожных покровов ваших биологических форм к возможным энергетическим воздействиям очень высокого спектра вибраций, могущим отрицательно повлиять как на температурный режим вашего внешнего поля, так и на состояние внутри самой биомассы. Обратите внимание на кратковременные периоды повышения или понижения давления в ваших кровеносных сосудах, которые, при долговременном состоянии, могут спровоцировать побочные реакции в форме галлюцинаторных видений и появление негативного эмоционального состояния.

Полностью исключите в данный период из употребления мясо, алкоголь, сахар, заменив его мёдом или, в крайнем случае, шоколадом. Это поможет вам скорее переключить проявление для вас сигналов вашего мозга и ваших спектров энергетических излучений с подсознательного уровня на уровень сознательного восприятия.

Начиная с 7 июля, вы должны будете значительно сокра-

тить потребление пищи и сильно увеличить потребление чистой воды из незагрязнённых источников, так как энергетический поток или левитационный Луч, в котором вы будете находиться, очень интенсивен по своим электродинамическим свойствам и все эти излучения должны будут изливаться сквозь ваши биоформы свободно и без преград. Готовьте себя к этому уже сейчас, периодически подвергая себя водному и сухому посту, как это советовала наша Сестра Рамасанта.

Иначе, как я уже сказал, могут возникнуть болезненные ощущения в некоторых зонах вашего организма или даже начаться необратимые энергетические процессы, отрицательно влияющие на состояние вашей физической Материи, что нежелательно, потому что тот, кто потерял в процессе Вознесения свою физическую форму, не сможет, при желании, снова возвратиться на Землю до окончания процесса её полного энергетического Преображения и кармического Освобождения, чтобы активно участвовать на физическом Плане в заключительном Акте Планетарной Инициации.

Наконец, дорогой Брат Орис, я обращаюсь через тебя ко всем Звёздно-Рождённым, ко всем, кто даже не знает, но **ЧУВСТВУЕТ** себя таковым: всегда помните, что все вы, как и мы, являетесь чистыми духовными Сущностями, Сущностями Света, которые пришли в это время именно на эту «планету свободной Воли» из множества разных мест, планов реальности и Высоких Измерений Любви и Света, кото-

рые находятся за пределами обычных людских представлений о Вселенной, для того, чтобы помочь людям Земли сделать плавный переход в «Сознание Христа».

Некоторые из вас сами являются Учителями из четвёртого, пятого и более высоких измерений, с планет, ушедших гораздо дальше в своём духовном развитии, чем Земля. Некоторые были в своё время на Земле великими жрецами, правителями, Мастерами, целителями и святыми.

Все вы образуете своими Сознаниями в настоящем времени Земли «золотой (по цвету ваших аур) энерго-информационный пояс» с тем, чтобы помочь всем, кто призывает о помощи в духовном росте, в мире и в Любви. Каждый из вас, будучи соединённым Лучом Сознания с Космической Иерархией Света, сделал себя открытым и доступным любому человеку, имеющему добрую Волю, намерение и желание соединиться с ним и с теми, кто в качестве высочайшего приоритета избрал для себя Путь духовного служения Свету.

Все вы находитесь здесь не для того, чтобы конкретно кого-то спасти (хотя это происходит само по себе в силу самой природы вашего высокого происхождения) или предрекать природные катаклизмы на Земле, но для того, чтобы быть надёжными Проводниками Света в поддержании вибраций Любви, Со-страдания, Понимания и Со-чувствия, для того, чтобы учить людей тому, что они сами создают свою собственную реальность.

Как члены Семьи Света, вы пребываете здесь не для того,

чтобы кого-то или что-то осуждать. Ваша задача – развитие понимания высших вибраций и распространение этого понимания по всей планете, создавая таким образом стабильность энергии и силу к творчеству лишь только одним пониманием происходящего. Вы помогаете нам внедрять в Коллективное Сознание человечества совершенно новый образ мышления, чтобы искоренить его веру в нищету и нехватку, и избавить Землю от всевозможных вибраций страха, насилия и лжи.

Неся в своих Сердцах Божественную Любовь к людям, вы поднимаете завесы иллюзии между миром людей и Высшими Духовными Планами, щедро наполненными Светом, Изобилием и Радостью. Это поможет человечеству обрести свой полный духовный потенциал **УЖЕ** в **ЭТОЙ ЖИЗНИ** и совершить тот качественный скачок в Сознании, который вот-вот грядет.

Не смотря ни на какие провокации тёмной стороны, поддерживайте свою высокую частоту вибраций. Самый лучший способ вашего служения – это быть надёжным хранителем своей собственной духовной частоты, а не бросаться от одного человека к другому, стараясь спасти всех и каждого. Поддерживая себя в состоянии постоянного осознания себя как Высшей духовной Сущности, понимая то, что **НА САМОМ ДЕЛЕ** происходит в Мире, постоянно согласуясь с частотой Света, приносящей вам информацию, и с частотой Любви, являющейся частотой творчества, – вы выполняете свою ду-

ховную Миссию на Земле.

Каждое Сознание, воплощающееся в любом из трёх низших планов на Земле, должно обязательно пройти через изменение частоты в сторону её повышения. Потому что старой частоты здесь уже никогда не будет. Здесь её уже сейчас практически нет. Именно поэтому всё начинает разваливаться и дестабилизироваться на этой планете. Через некоторое время начнётся установление нового иномерного порядка.

Вы, как члены Семьи Света, также вносите свою духовную лепту в этот временный хаос, без которого невозможно было бы утверждение нового порядка. То что сейчас происходит, по мере проникновения всё большего числа Сознаний через частотный барьер, высвобождает от грубых вибраций решётку Земли, которая, таким образом, проходит через свою Космическую инициацию.

Я заканчиваю свой Контакт и оставляю всех вас с моей безграничной Любовью.

Из писем Ориса к воплощённым Звёздно-Рождённым

Дорогие мои Братья и Сёстры! Наша служба на Земле в составе Семьи Света состоит вовсе не в том, чтобы натаскивать людей в знаниях – достигшие определённого уровня Сознания люди откроют, что в них уже изначально было заложено это Знание. Я лишь напоминаю вам о том, что каждый из нас, как и каждый из вас, воплощённых Звёздно-Рождённых, принадлежит к определённой Службе или Подразделению Иерархии Света и должны выполнять своё дело в соответствии с принятыми на себя полномочиями, стараясь не вмешиваться в работу других Служб, как бы мы к ней ни относились.

Другие Сознания, например, также находятся на службе в данном Секторе Космоса для того, чтобы тем или иным образом помочь людям с процедурами их внутреннего уравнивания и с прояснением тех подробностей, которые им очень скоро понадобятся и пригодятся для полноценного духовного Преображения. Не осуждайте никого за его деятельность в данном типе реальности – всему своё время. Работа воплощённых Сознаний любой из других Служб, как бы она нами сейчас ни оценивалась, в деле эволюции человечества ничуть не менее ценна, чем наша.

Не нужно забывать, что все мы находимся здесь в Любви, а Любовь не может ограничиваться рамками какого-то одного вероисповедания: католичества, православия, мусульманства, иудаизма и т.п. К сожалению, множество **КАК БЫ** основанных на Любви религий, исключают всех, кто не верит так, как они, из сферы приложения своих возвышенных чувств. Даже предстоящее Преображение, вводящее духовно очищенного человека в прекрасные Миры Царства Божьего, расценивается ими как нечто ужасное, страшное и смертельно опасное. Ведь там для них, многочисленной армии священников, мулл, раввинов и им подобных, уже не будет такого исключительно укромного и тёплого местечка, как здесь, на задурманенной ложью и страхом Земле.

Очень скоро всемирные бедствия и катаклизмы породят в пространстве так много страхов, что все эти религиозные боссы сделают именно нас с вами, предупреждавших людей о необходимости духовного преображения для того, чтобы спастись, главными виновниками происходящего, и действительно назовут нас «дьяволами». Они будут пытаться любыми путями дискредитировать и извратить Послания наших Духовных Учителей, среди Которых, заметьте, и Сам Христос, и Сама Царица Небесная, и Архангелы, и Демиурги...

Основываясь на предсказаниях своих пророков, не понимая истинной сути предстоящего Преображения, они не могут принять Землю без плохого конца, без т.н. «конца света», посылающего одних людей на «вечные муки ада», а других

– на долгосрочное празднование в «райских кущах». Они не терпят никого, кто приходит к людям, минуя их религиозно-коррупцированный клан, с посланиями Духа, призывающими человечество очистить планету Светом своих Мыслей и Любовью своих Сердец. Даже самые высокие религии не знают, что же делать с получаемой и передаваемой нами информацией о Преображении и Вознесении.

Я говорю вам об этом для того, дабы вы помнили, что каждый выполняет на этой Земле свою собственную миссию, в строгом соответствии со сферой деятельности его Службы. Те, кто унижают и проклинают нас, любимы Духом совершенно точно так же, как и те, кто любит нас. Главное Правило на этой планете – свобода выбора и невмешательство. Поэтому нужно уважать право каждого человека верить и творить по-своему, быть терпимыми к собственным кармическим путям каждого.

Никогда никому не желайте зла, даже если чьи-то методы очень сильно вас раздражают. Ни раздражение, ни осуждение, ни тем более агрессия не должны присутствовать в наших Сердцах. Ведь мы – Провозвестники Света, друзья мои! Свет и Любовь – вот главная Доктрина Новой Эры и мы должны донести её до Сердец как можно большего числа людей.

Помните, что любой из людей абсолютно равен с нами, и что все мы, ещё задолго до нашего воплощения, сами помогали планировать все те перемены, которые вызывают сего-

дня у людей так много разногласий. Уверяю вас, что многие из тех, кто так категорически не воспринимает нас сегодня, присоединятся к нашему Движению позже, когда по-настоящему осмыслят всё то, что происходит сейчас на планете, когда поймут, что единственное, разделяющее нас и их – это религиозная организация, к которой они принадлежат, но не Любовь, в Которой все мы пребываем.

Даже самые закоренелые скептики достойны уважения уже только за одно то, что добровольно приняли решение воплотиться на Земле именно в это грандиозное время. Мы с вами, дорогие мои Братья и Сёстры, пришли сюда не для того, чтобы осуждать их, а для того, чтобы самоотверженно и беззаветно служить этой планете, чтобы нести людям Земли достоверную информацию о том, что им предстоит делать в эту Новую Эру Любви и Света.

В процессе нашей работы мы должны терпеливо, множество раз повторять людям простую Истину о бесконечной Любви Бога к ним. Да, результатов нашей ежедневной работы нельзя представить в качестве наших достижений, потому что истинные Плоды нашей с вами деятельности могут быть оценены только с духовного уровня, нашими Учителями, и, поверьте мне, они просто поразительны по красоте и величию, если смотреть на нашу меняющуюся планету из любого места Солнечной системы.

Это истинное чудо Духа, что так много людей на Земле, без какого-либо человеческого водительства, получают одну

и ту же информацию и приходят к одним и тем же выводам. Близок день, когда все мы сможем наконец-то повстречаться с остальными нашими Братьями и Сёстрами в наших тонких телах для Всемирной Медитации.

Послания наших Духовных Учителей – не собственность лишь нескольких избранных, а желание Планетарного Логоса, чтобы все люди, узнав о предстоящих на Земле изменениях и событиях, как можно быстрее обратились бы внутрь себя и использовали свою интуицию для духовного Преображения самих себя. Много искусственных преград рухнут и человек сможет двинуться дальше в объятиях новой энергии, со Светом, Любовью и Радостью.

Дорогая Велла Гратилларис! Не расстраивайся по поводу того, что некоторые из твоих друзей, придерживающихся таких же, как и ты, воззрений, отвергают пока что распространяемую тобой информацию о преобладании на Земле новых энергий. Они злятся, что их собственные методы Медитации теперь не годятся и должны измениться, и что теперь очень многие получают такую же силу, которой они интуитивно владели в условиях старой энергии. Для них это – настоящее духовное испытание.

Любите их, ведь благодаря именно работе таких, как они, наша планета так сильно и так быстро изменяется, подготавливаясь к своему Преображению. Глядя на человека, которого вы, по сходству вибраций, считаете равным себе по Духу, не забывайте внутренне выражать своё почтение к Той лу-

чезарной духовной Сущности, Которая находится **КАК БЫ** внутри внешней формы и Которая действительно неопишимо прекрасна, несмотря на свой необычный вид, потому что имеет золотистые «крылья», простирающиеся в развёрнутом состоянии на 8-10 метров!

Умоляю вас: не ограничивайте своё понимание самих себя примитивными масштабами узкоограниченных земных представлений, ибо Энергия, которую несёт в себе каждый из нас, настолько грандиозна, что если бы не связывающая нас материальность, мы с вами могли бы взорваться такой вспышкой цветов и энергии, которая потрясла бы всю Галактику. Жаль, что я пока что не могу, в силу определённых причин, распространяться об этом более подробно **ДАЖЕ ВАМ**. Но, обратив внимание на рисунок перед моими «Ответами» в предыдущей книге «Контактов», вы получите более полное представление о самих себе после того, когда Преображение позволит вашей истинной духовной Сущности навсегда освободиться от пут грубой Материи.

Что касается всего состава нашей плеядо-сириусианской группы воплощённых, то, как сообщил Брат Албеллик, на самом деле она насчитывает гораздо больше членов, чем мы сейчас знаем. Наши Учителя всегда дают нам только то, что нам необходимо для успешного выполнения **ТОЛЬКО НАШЕЙ** работы, не усложняя несущественными деталями всего процесса.

Каждый раз, перед тем как снова инкарнироваться на зем-

ной план, у нас с вами бывает небольшой промежуток времени для духовного отдыха, когда все мы встречаемся по отдельности друг с другом и общаемся с Учителями, чтобы составить самый подробный план относительно того, чему каждому из нас следует научиться и что нужно будет испытать во время нашего следующего физического выражения. Некоторые из нас только недавно проходили свой опыт в человеческих формах, но, несмотря на это, снова быстро вернулись на Землю, потому что не скоро появится ещё одна такая же возможность попасть в поле Времени цивилизации, когда всё кардинально меняется, находиться на ведущем крае вибрационного сдвига целой планетарной системы.

Дорогие мои! Все мы собрались здесь, на Земле, не только для того, чтобы глядеть и наблюдать со стороны, но и чтобы самым активным образом участвовать в этом грандиозном духовно-эволюционном проекте. Пока что вы не в полной мере осознаете все свои возможности и всю мощь своего духовного потенциала, потому что – всему своё время.

Вы ДОЛЖНЫ до поры, до времени не знать доподлинно, кто вы есть на самом деле и как выглядете внешне, я же, благодаря Учителю, вижу всю нашу с вами невероятную родословную со множеством инкарнаций во Вселенной и постигаю всё наше истинное духовное величие. Наша вселенская родословная грандиозна. В этом – Служение каждого из нас в составе нашей группы.

Как группа Службы Света, мы прошли через множество совместных духовных проектов. И на Земле мы с вами уже осуществили много коллективных воплощений, чтобы именно здесь привести усилия многих Сознаний к подъёму Коллективного Разума. У нас с вами было несколько, почти 100%-ных, возможностей провалиться и не выполнить свою задачу, но большинство из нас достойно прошли через все земные испытания.

В постановке пьесы земной Жизни, о которой говорит в своём последнем Послании наш Брат Албеллик, нас, как всемогущих Космических Существ, отобрали среди бесчисленного множества других могущественных Сознаний. Каждому из нас дана была одна главная роль – стать человеком планеты Земля, а затем постепенно, по мере освоения различных второстепенных ролей, обрести всё то, что было на время спектакля тщательно скрыто от нас! Для лучшего «вживания» в роль в наши Сознания даже заложили специальные механизмы, затрудняющие понимание не только нашей собственной миссии, но также миссий остальных наших космических Братьев и Сестёр.

Дорогие Фироксанта, Клавитус Драагор, Велла Гратилларис, Тригордий Навварис, Ейя-Делла и другие мои Братья и Сёстры! Почему нам рекомендовано отождествлять себя только с вибрациями своего духовного имени? Потому что в этих именах заложена не только наша принадлежность к определённой Службе Семьи Света, но и основная наша ду-

ховная суть, наши основные цвета, отражающие всю вселенскую родословную каждого из нас. Вибрации и цвета наших духовных имён о многом говорят другим Космическим Сущностям: где мы были и что мы делали, о нашей Службе Вселенной и о тех разнообразных местах, где мы работали в соответствии со своей специализацией и квалификацией как Существ Света.

Когда мы с вами полностью выполним свою работу и станем вновь вместе путешествовать по Вселенной, всякий, кто будет встречаться на нашем пути, будет с благоговением и уважением рассматривать гаммы наших цветов, узнавая в нас непосредственных участников Вселенского Плана Первоистока. Очень многим будет интересно узнать, как всё это было – участвовать в эксперименте на Земле. Не награды на груди, а наши, заслуженные в тяжёлых битвах со значительными преобладающими Силами Тьмы, цвета будут объединять нас с остальными Воинами Света, так много сделавшими для всех существ нашей Вселенной!

Лежащий в основе наших духовных имён «мерцающий» фиолетовый цвет световой вибрации, с отражающимся в нём золотистым цветом нашей внутренней оболочки, говорит о нашей принадлежности к определённой Службе Света – именно по нему нас сразу же узнают в Космосе как высокоразвитых Сущностей Вселенной. Этот золотисто-фиолетовый цветовой атрибут, как у меня, так и у вас, является самым ярким и несёт в себе высочайшую вибрацию среди всех

остальных энергий, составляющих наши т.н. «полевые оболочки». Именно он является творческим центром, связывающим нас с Братством Света. Все сущности Вселенной прекрасно информированы обо всех этих тонкостях и безошибочно узнают по ним друг друга.

Каждый раз, воплощаясь в гуманоидную форму на любой из планет, мы приобретаем цветовой знак отличия, который примешивается к уже имеющимся у нас цветам. Вот почему по этим цветам, как по кольцам дерева, можно узнать всю вселенскую родословную их обладателя. Когда мы покинем Землю, по отложившимся в нашей духовной Сущности цветам любой желающий сможет узнать всю потрясающую историю этой планеты.

Сейчас мы находимся прямо в центре громаднейшего и важнейшего события! Благодаря нашей с вами работе будет качественно изменено всё направление действий Высшего Разума в нашей Вселенной. Да, дорогие мои, именно мы с вами, в числе других величайших Космических Сущностей, являемся теми, кто спланировал и воплотил до конца грандиозный Замысел одного из величайших эволюционных экспериментов, изменившего качество не только нашей Солнечной системы, нашей Галактики, но даже суммарное качество всей нашей Вселенной.

Помните, что мы с вами – высокоразвитые Космические Сущности, которые ходят по этой планете в личинах простых биологических существ. Те, кто вы есть сегодня –

это результат многотысячелетнего постепенного проникновения и внедрения Высших Сознаний в грубую человеческую природу с целью её одухотворения и придания ей новых, совершенно уникальных качеств. У нас это получилось! Теперь наша главная задача – научить психологическому балансу через Любовь другие Сознания, так же как и мы когда-то добровольно одевших на себя маски безмозглых дураков и полных невежд. Это – главный путь к духовному Просветлению.

Уже очень близок день, когда вы сами узнаете, что все мои слова – правда. И тогда, когда вы наконец скинете с себя несовершенные одеяния грубоматериальной биологии, которые сегодня окутывают вас, глобальная значимость проделанной всеми нами работы поразит вас своей вселенской важностью и значимостью. Впереди нас ожидает множество прекрасных перемен, которые, тем не менее, могут породить сильнейший страх в тех, кто не мыслит себя Со-Творцом и постоянно устраивает в своей Жизни возбуждающие драмы.

Наши Учителя предупреждают нас, чтобы мы держитесь подальше от людей, надрывно кричащих о приближающейся гибели всех, от самозванных «учителей», «гуру» и провидцев всех мастей, преднамеренно разжигающих в людях только страх ради собственного возвышения или славы. Сейчас тот, кто вещает об ужасах рушащихся небес, привлекает к себе гораздо больше внимания, чем тот, кто скажет, что это не совсем так или что это совершенно не так.

Мы с вами, говоря правду людям о Преображении, должны, наоборот, постараться уничтожить в них всякий вид страха, в том числе и самый сильный страх перед их возможной физической гибелью, по сути своей являющейся Вознесением. Нужно открывать людям глаза на то, что предстоящее Преображение – это выпускной экзамен для Души, а не окончание её Жизни; что это будет выпуск человеческого существа в состояние нового Сознания, новых образов Космической Жизни; что этот «выпуск» связан со вступлением Земли в новые, более тонкоматериальные области нашей Галактики, ранее недоступные для неё в связи с преобладанием на ней грубоматериальных Сознаний.

Новая система энергии в эту Новую Эру основана на Любви. Сама система Новой Эры – это Любовь, основанная на Свете. Сердечные раны – это самые тяжкие раны, и страх – самый опасный враг Новой Эры. Вот почему, когда вы двигаетесь среди людей с настроением на Свет и Любовь, если вы будете заниматься со-творчеством с Любовью, то это будет помогать вам и в вашей Жизни.

Дорогие мои, главная работа, которую мы с вами должны сейчас выполнить для всей планеты – это просвещать и успокаивать остальных людей в период самых сложных изменений энергий Земли. Когда вы осознаете всю мощь своего духовного потенциала среди всеобщей неразберихи, вы сами сможете не только его практиковать, но и свободно делиться им с другими.

Поверьте, когда на Земле станет особенно тяжело, рядом с вами появятся многие, кого вы совершенно не знали раньше и не ждали увидеть возле себя. Многие из них будут из другого лагеря. Некоторые прибегут к вам с перекошенными от страха лицами и захотят узнать тайну вашего внутреннего покоя и вашей умиротворенности. Они будут просить ответов на проклятые вопросы уходящего Бытия. Дайте им такую же светлую надежду на будущее, что дали вам наши космические Братья и Сёстры.

Ваше назначение – ответить каждому из тех, кто САМ придёт к вам. Не выходите на улицы, чтобы, уподобляясь другим религиозным активистам, рьяно, настырно и надоедливо вербовать остальных, чтобы и они поверили подобно вам. Смотрите на всех людей в контексте того, кто они есть и насколько им эта роль подходит, даже если они поднимают вас на смех, унижают и наносят вам незаслуженные оскорбления.

Нет более великой миссии, чем эта, которую вы можете сделать. Не пренебрегайте никем, даже самым злостным из тёмного братства и поделитесь с ними Посланиями Любви, специально переданными нашими Учителями для людей этой планеты. Поделитесь с ними всем, что сами знаете о наступивших временах, а также почтением и уважением, которые имеет к ним ваш Дух. Ведь наш с вами земной путь – делиться Любовью и Светом с каждым, кто потянется к нам за этим. Делиться Любовью означает – понять и простить,

делиться Светом – информировать, просто и убедительно.

Вследствие активно начинающихся на Земле изменений, большинство из людей испытают страх и будут везде искать ответы на вопросы о причине всего происходящего вокруг. Поиск Бога – это допустимая и истинная в условиях новой энергии реакция человека на возникающий в нём безусловленный страх. Не упустите возможность помочь таким людям, успокоить их знанием истинной причины глобальных изменений. Очень важно, чтобы вы сами осознавали основную универсальную Истину и правильно вели себя относительно тех, кто не верит Посланиям наших Учителей, подобно вам.

Никого не осуждайте за это и уж тем более не считайте их в своих мыслях несправедливыми только потому, что их духовный уровень не соответствует вашему. Изменяясь сами, вы тем самым аннулируете необходимость в старых кармических взаимодействиях, а отождествляясь с вибрациями своих духовных имён, вы вообще становитесь выше любой земной Кармы. Новая энергия в эти исключительные времена позволит любой духовно устремлённой личности быстро выскочить за пределы кармических уз и любых других предопределений. Эта новая сила существенна и вы можете использовать её для удаления любых негативных обстоятельств на вашем пути.

Люди же, категорически и слепо отвергающие насущную необходимость духовного изменения, станут ещё бо-

лее озлобленными, чем раньше, потому что будут втянуты в стремительный поток самой тяжёлой Кармы Земли в самый разгар её кармического очищения. Их реакцией на все преобразования будут ещё больший страх, неудержимая агрессия и ненависть ко всем духовноразвитым людям. Продолжительность Жизни на Земле из-за таких людей драматически сократится.

Каждый сам отвечает за своё место и время, в котором он живёт. вспомните те времена, когда и вы верили во что-то другое, отличающееся от того, во что вы верите теперь. Чтобы вам развиться до вашего нынешнего состояния, каждому из вас сначала надо было добыть ту Истину, знанием которой вы руководствуетесь на сегодняшнем вашем пути.

Некоторые люди волеются в поток новой энергии, а некоторые нет. Предметом особого нашего внимания должны стать те, кто придёт к своему внутреннему уравниванию и духовной сбалансированности впервые, самостоятельно преодолев плотные цепи тёмных сил! Учите их, кто они есть на самом деле и как им установить мир в своих Мыслях, чувствах, побуждениях. В тех же, кто примет окончательное для себя решение не изменяться в лучшую сторону, чтобы гармонично двигаться в направлении главного вибрационного уровня всей планеты, пробудятся внутренние причины самых тяжёлых и неизлечимых заболеваний.

Большую часть человечества охватит некая разновидность всеобщей паранойи и многие из людей будут обви-

нять именно нас с вами и наших Учителей в каких-то злонамеренных скрытых действиях и в применении какой-то новой невидимой психической технологии, болезнетворно влияющей только на них, потому что ни одно полностью сбалансированное существо не сможет одолеть никакая болезнь. Страхи с приближением Акта Преображения будут только усиливаться и, по мере всё большего вымирания духовно неуравновешенных человеческих существ, люди обратят свой гнев на нас, как проводников высших энергий – причину их болезней.

Не обманывайтесь на их счёт и не делайте ошибки, считая, что получаемое ими страдание является чрезмерным или незаслуженным. Это – не наказание! Новые болезни будут поражать только тех, кто по собственному выбору больше не сможет ощущать себя вполне комфортно или биологически сбалансированно в условиях высоких вибраций новой энергии Земли.

Но теперь и для нас с вами в привычном понятии «чувствовать себя нормально» будет усматриваться новый смысл, потому что и в нашей биологии будут появляться (и уже появляются) совершенно новые ощущения, которые не совсем приятны нам, но к которым следует привыкать. Это будет сказываться на нашем самочувствии только в подготовительный к полной трансмутации период. В новых условиях существования, обретя новое тело, мы станем чувствовать себя очень комфортно.

Некоторые болезненные проявления в области сердечной, горловой и головной чакр связаны с тем, что нашей трансмутируемой биологии нужно постепенно «догнать» по вибрациям самый высший настрой нашего земного Сознания (уровень Сахасрара-чакры). С этой целью нашими Учителями и Помощниками с нами непрерывно проводится большая работа на биологическом уровне. Также и всему человечеству уже передан код, дающий разрешение человеческой биологии изменяться вместе с духовным ростом Сознания. С этой целью была активизирована механика магнитной порции нашей молекулы **ДНК**.

Ещё раз повторяю, дорогие мои, что вы должны чётко понимать, что происходит с вашим физическим телом: это результат воздействия совершенно нового для Земли процесса, работающего в направлении, чтобы принести нам и всем остальным психически сбалансированным Сознаниям здоровье в условиях преобладания энергии высоких вибраций. Многие из вас уже сегодня ощущают эту новую энергию и связанное с ней огромное нарастание вибрации в вашей груди, горле или голове.

По мере того, как вы всё теснее будете связываться со своими тонкими проводниками, заниматься со-творчеством и устанавливать всё более тесные отношения с вашим Высшим «Я», с вами будет происходить много интересных вещей. Постепенно вибрации атомов наших физических тел ускорятся до такой степени, что догонят вибрации высших психиче-

ских центров, а все чакры уравновесят себя с тем уровнем вибраций, что качественно соответствует энергиям верхней чакры.

Стержнем, вокруг которого будут развиваться все эти процессы трансмутации, является то, что мы называем «энергия Кундалини», которая задействует все чакры сразу, перемещаясь от центра к центру. На определённом, начальном этапе трансмутации, её активность будет проявляться в вашей Жизни как неосознанное внутреннее беспокойство, словно с вами вот-вот должно что-то произойти и поэтому вам лучше надолго не расслабляться. Подобные новые ощущения характерны для всех работников Света, которые быстро развиваются и легко пройдут через некоторые из следующих этапов трансмутации.

Не нужно только реагировать на эти долгожданные проявления начала мутационного процесса, которые, кстати, очень напоминают мне медленно начинающуюся химическую реакцию, негативно. Это совершенно новые для нас настройки между нашими биологическими порталами и новые ощущения, с которыми необходимо будет суметь свыкнуться, прийти в позитивное согласие.

И вообще не следует слишком напрягаться в связи со всем происходящим, просто расслабьтесь и относитесь ко всему, что бы ни происходило, с должным почтением. Когда-то с вами произойдёт **НЕЧТО** и лишь только после этого вы сможете воспользоваться своей духовной мощью и силой, но не

раньше.

Передавайте всем друзьям, находящимся рядом с вами, это знание о новой перенастройке и трансмутации биологического тела и что это значит для духовного роста. Помните о важности развития в себе бесценного качества терпимости, которое уже одно способно обеспечить трансмутацию негативного в позитивное гораздо в большей степени, чем любое другое качество, потому что терпимость – это результат баланса Любви в человеке.

Всегда помните о том, Кто вы ЕСТЬ!

Люблю вас всех и обнимаю – ваш Брат ОРИС.

Ялта, Крым, 7 января 1999 года.

Об авторе

Орис за свою творческую жизнь написал около 100 книг на духовно-философскую и эзотерическую тематику, а также на тему психической и духовной взаимосвязи энерго-структуры человека с энерго-структурой вселенной.

Большая часть жизни Ориса посвящена духовному творчеству через написание книг на космологическую тематику. В них автор раскрывает темы, которых так глубоко и подробно до него никто ни касался. Ещё в 1996 году Орису удалось найти своё Духовное Предназначение, которое он неустанно выполняет и по настоящее время.



Орис родился 25 января 1954 года в небольшом украинском посёлке Марынка Донецкой области в семье шахтёра и медсестры.

Уже с самого раннего возраста (с трёх лет) у Ориса раскрылся дар интуитивного написания стихотворных текстов. Первую свою поэму под названием «Жень-шень» Орис в 3 года начитал маме, которая её записала, потому что он ещё не умел писать.

Также уже с самого раннего детства он обладал медиумальными способностями: спонтанно «видел» динамичные картины событий и эпизодов личных жизней других людей,

подлинность которых впоследствии часто подтверждалась. В дошкольном возрасте Орис периодически предупреждал ребят о грозящих им непредвиденных обстоятельствах, когда они задумывали какие-то проделки, а в школе знал, кого будут вызывать к доске и предупреждал об этом одноклассников. Он также знал заранее, кто кому из ребят и девочек будет симпатизировать или нет.

Первые стихи Ориса, уже с 6-летнего возраста, публикуются в Марьинской районной газете. Кроме этого, Орис хорошо рисовал: в 3-м классе 14 написанных им портретов украинских и российских писателей украсили стены школьного коридора.

В 1971 году Орис закончил 10-й класс, работал инструктором по физкультуре в Марьинском Райпотребсоюзе и в 1973 году поступил на агрономический факультет Крымского сельскохозяйственного института, который закончил в 1978 году. Проработав 4 года по специальности на Южном Берегу Крыма (г. Ялта), он поступил на должность директора спортивно-оздоровительной базы (пгт. Понизовка), принадлежащей двум московским научно-производственным объединениям – «Измерительная Техника» и «Энергия», обслуживающих космическую отрасль. В 1990 году он уволился в связи с началом своей литературной деятельности.

В подростковом возрасте Орис сильно увлёкся восточными единоборствами: каратэ (киокушинкай), кун-фу (искусство дим-мак – «ядовитая рука», вин чун, цзуй цюань), дзю-

до, самбо и другими. Позднее, в 1975 году, он получает чёрный пояс по боевым единоборствам и в 1979 году в Ялте при МВД открывает секцию по боевым искусствам и рукопашному бою.

Начиная с этого периода (с 1975 года), ещё участь в институте, Орис в течение 15 лет работал над написанием нескольких циклов книг на тему боевых искусств. Трёхтомный учебник по каратэ и искусству дим-мак под названием «Путь каратэ – от ученика до Мастера» был красочно оформлен и издан в Москве в 1992 году. В эти годы в Москве была издана отдельная книга «Дим-Мак – искусство «ядовитой руки». Второй цикл, состоящий из более 20 книг под общим названием «Посвящение или Дух Воина», был написан в этот период, но не был издан в СССР из-за отсутствия у автора высшего физкультурного образования. По этой причине Орис в 1982 году поступил заочно в Симферопольский Государственный Университет на факультет физического воспитания, но на 4-м курсе оставил его по семейным обстоятельствам (по причине рождения в 1983 году сына Ярослава) и в связи с началом перестройки.

Во время своей работы над циклом «Посвящение или Дух Воина» Орис (в состоянии глубинной медитации) впервые непроизвольно вышел на контакт со своими Духовными Учителями, после чего регулярно стал принимать информацию, лёгшую в основу уникальнейшего цикла книг под общим названием «Жизнь между Жизнями» и всех написан-

ных им впоследствии книг.

Далее начинается более интенсивный Духовный Путь Ориса, ознаменованный переломным моментом в его жизни по причине, возникшей в его Сознании неотложной потребности нахождения Себя и своей Духовной роли в жизни. Он ушел как отшельник в пещеру в 1996 году, из которой не планировал возвращаться. Там, в пещере, к нему приходят глубокие Духовные откровения, а также информация о его прошлых (параллельных) жизнях. Часть этих своих внутренних переживаний Орис описал в стихах, которые опубликованы в отдельный сборник. На основании контактов со своими Духовными Учителями во время этого испытания (по истечении 40 дней питания на одной воде), познав своё Предназначение в жизни, он, с обновлённым Самознанием, возвращается домой, после чего в его жизни начинается новый Духовный этап: в течение четырёх лет он пишет более 40 книг, которые вошли в несколько циклов со следующими названиями: «Жизнь между Жизнями», «Искусство умирать» и «Внеземные Контакты».

После 2000 года Орис начинает писать тексты на мелодии советских песен-шлягеров, в которых озвучивает всю квинт-эссенцию своих духовных выводов и рассуждений, подчёркивая важность роли Любви, Добра, Милосердия и всех Человеческих качеств и чувств, о которых люди так часто забывают в повседневной жизни.

Также после 4 последовательных Духовных Посвящений

(с 1996 по 2000 гг.) Орису открывается доступ к более истинной и достоверной информации о строении Вселенной и роли человека в ней, которые он раскрывает в циклах книг «Иисииди», «Благая Весть», «Бессмертие доступно каждому» и «Основы Иисиидиологии». Эти циклы написаны по мере усложнения, повышения и углубления качества информации из уровней коллективного Подсознания, сведения из которой ложатся в основу его собственного Самосознания, и где он находит ответы на сложные космологические вопросы, которые до этого, казалось, останутся неотвеченными для людей ещё многие десятки лет.

Более подробный список всех книг, написанных Орисом, изложен ниже. Он представлен в хронологическом порядке, по мере их написания.

Все книги Ориса на всех доступных языках можно бесплатно скачать с сайта **www.orisoris.ru**.

Контакты

Orisoris.ru

Здесь вы найдёте все книги Ориса на всех доступных языках и сможете их бесплатно скачать в электронном формате.

На этом сайте можно напрямую задать вопрос автору по любой информации из его книг.

Ayfaar.org

Этот сайт посвящён раскрытию Духовной Идеи построения Человеческого сообщества на основе Ииссиондиологического Знания и строительства «Айфааров» на Земле.

Ayfaarpesni.org

Сайт «Айфааровские Песни» Ориса, культивирующие в сознании людей самые высокие Человеческие качества и способствующие эффективному Духовному самосовершенствованию, является второй обязательной составляющей частью изучения Ииссиондиологического Знания.

На 2022 год Орисом написано более 1600 песен.